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k2 § ek | k2 | ol e | S | ) 2 u,n)g.nu....:n,

ﬁ;uLiilii:j

s ¥ Ak Ay 530 S o) Astan s (|

Alls dddles 2 a5 (3,6 ), (=3, 6) Oakailly

sof :

aal) 5 5 (B U g J gV Coamg Ml (el kR (0 Lag
casall silall gl o ad el —
1/2006)

x% = 4py Bluemedd
s F(0.3) 5.5 e S g
—,F(O,s) sl -y = Jalal

3
9=24p -p =3
x? =4(§)y - xZ =—y g Alal) adadl) Alilaa

A Jua¥) Adak Al 5 (52)) ¢ AlSal) adal Weass
ALY Adlaa 33 8 (1, -3),(1 , 3) Oidalilly

sol :

&n\)l\‘gd‘g\llu.m‘,d\gaub.uum» ﬁé&d!&hﬂ‘u\w
ua}d\uw\)wuk &h&u”uu

y2 =0x - y2 = 4py ;uél.s..di éhﬂ\ al\a

9
> 9=4p - p== | —
5 4 ( 272006 )
F(P,0) = (2,0) &

X as x=_§ Jalal) Aslae

S At duaf ) 530 (Bl ) Aslaa 33 (F
f(x) = (x—1)% Aall GOEN 43,759

sol :

f(x) = (x—1)3
F(x) = 3(x — 1)? '&Eilmil_
£(x) = 6(x — 1)

6(x—1)=0 -» x=1 - f1)=0
- (1,0) 5 ASall adaidll SJ;”‘E'AJHJ%Y‘M
P=1

y? = 4px

yz = 4x ;uéls.d\ ch'il\ Al

\‘— .

|
|
!
|
i
|
§
|
|

|

il adabl] Jo sl bimadl }
T —
el Ak Al (o1 (S i) Alaa 32 (P

(1,4) Ahkily jayg Clipall 0 3930 0 930 g
Akil) &l vie 4l ulaal) Alilas 2 a3

. sol:

dhéﬁuau\éhﬂ\a_)yj‘jj\ﬂ J“qﬁ 3 adaiil) of Lay
u.sLS.d\ Jadlt Alalea 4dlales 8 Glinud) jgaa

y2=4px —16=4p

-p=4 - 2 = 16x — 3|
P 4 . ( 2/2004)

Y =18 AYs - e

-m= -g- —/ q..n;u.u oakaall Jua

(1,4) stadl A

. (y—y1) =m(x—x4)
5 (y—4) = 2(x — 1)usbaal) Alilas

U4m¢£\ua&dlbhﬂldg430w3;\wa§ &
(1,1) 4kily iy Ax? + 4y = 0
sol :
(ASall adaill i (1, 1) Adadil) -
Ax* +4y =0
A(1)*+4(1)=0
A+4=0 =2A=-4
(8]} adadl) Alslea A A dad gl
—4x% +4y =0
—4x* = —4y ]+ —4
x* =y
= 4py 3.3“\5&31 Alaally 4 Rally

4p 1 = p—— G gall 5 el Clalall ) gaal 010 5 ) 5l

( ) siad) o

;‘. Sl lslaa

¢ .
( 3/2020)
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AL Al ) g3 g S adalf Aldaa 22 (7
Adlsall g Clisadd) ) gaa o 40759
Slaag 8 b Jaladl g8 5l O

mt..l J@@J% yzzhx 4alilas UQ\SA &h‘ \é_
hdad i (—-6,3)

. Sol:

2p=8 -p=4
O¥laial elllia Clisdl jeae o 55l o
(4,0) 5,58 Js¥) Juia¥i(1) '

> y? = 4(4)x - y?
= 16X ¢ A8 CL.;SI alolza

(—4,0) 5,358 B Juiay¥)(2) i

il z la"2/2016 )

Alakilly jay Al (o) ¢ ASal) akadl) Alslaa
Jual) ddaki A (i)l (-2, 5)
» Oposaall Y Al AT g ) Lale

l.:l\..l_..uun J8a 3 5.)}."“ Cuils 13
Jildl dldaa / x=-2 = F(2,0)=>p=2

y% = 4px
y? = 4(2)x

ettt

& u‘“‘-"h" &—1-°3"7021 '8 |

yz = 8x (AASal) ehﬁ.“ PR P

Jidlddes /y=5 = F(0,5)=>p=>5

= —4(5)y

—20y (s8Sal) adadl) Alslaa

' %y2=hx - y? =4hx <l jsaa o alib sl
X = —6 3 Ades (6, 0) 5 Asall adadl) 5 5

—_— - ————a

y2 = 4px ("85 /2008 ),

:mu..‘;sné,su..n&wmy,swwx M%Ji\z
(2,1) 4iily Jdig A x> +8y=10

sol :

| Aalaal) 85 (2,1) Al

| A2)2+8(1)=0 —4A+8=0 —A=-2

—2x*=-8y] + -2 —_—
. 9 ' ( 1/2001)

»x’=4py -4p=4 -p=1
F(0,p) = (0,1) s Asall gl 35,
y=—p ,y=—1 Jdal ddlaa
Ax? + 8y = 0 4ildlaa ( AlSa alad
A Aad s (1,2 )Akiilly £
ava 1) a5 ASal) adall) Jula g 3 9 3
sol :

dilaal) 38al (1,2) Adadil)
A(1)2+8(2)=0 -A+16=0

- A=-16
16t B ("4 "2018) §
16x% =8y + 16 E—
x? _1 ->x2=4 — 4p = 1
=Y = *py P=5
&
p_§ J("u“-'-"hf‘"lzm‘))' |
—
F(O —) ﬁusu‘ &H‘ OJJJ ‘ ————== ——i
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(A il gy g aay ol M98 00 3 7 |
X2+ 6x—y =0 Adldlaa gl
Sol: l
X2 +6x—y=0
x2+6x=y
x?+6x+9=y+9
x+3)¥=(y+9)

Obobll 9 AdLal l
— .
(" Ak /2020 )

Al dagaally oy i
(x —h)* = 4p(y — k) :
h=-3 , k=-9 '
v 0(=3,-9) o) day (gl Lilaa)

4p=1 = p=i—
o _ 1
F(h,p+k) = F(-3,-9+3)

(5.2

y=—p+k = y=—2+(-9)

Glady) des B sad) Lilas)

N4

Jalal) e DS Alolaa g a1 9 B 5 Alaa)
.8)’+7=x2+2x Adlilaa ‘5:\1\ é,éu\ ckm s9aallg

Sol:

8y +7 =x*+2x

8y+7+1=x*+2x+1
8y+8=x*+2x+1 - 8(y+1)=(x+1)?

(x+1)% = 8(x+1)
(x—h)*=4p(y—k) ed
h=-1,k=-1 ,0 =(-1,-1)
4p=8 - p=2

F(hk+p) » F(-1,-1+2)
»  F(=1,1) 5.
Y=k-p

Y=-1-2 -y= —3 i dstes

|
P

("hski"2/2017) { |

y:;:l J,\.meh—l
hx? — dy = 0 ASdalae ;lSa plad é' “““‘J‘Y'*’?f‘“‘J“’“‘ﬁu 4
b s g a3 | A€ R Ay? = (3A - 4)x
=2, —1) 4halily ja4aldyy & Al o SR G .
| | (7'5) LA ey Jalal) oS 13)
sol ; |
yOI .

hx*—4y =0 l . . :

;4 , (7133) Al yan JalAll
=y | Fey= y=-p il l i gall £ jadl Clisd) jgaa e 5l B Slbmal) Alslaall e
(—2,—1) adbiilly ja Judal) o Lay P S— p=1 i 2t
i | g !AZ (3A 4; 4
4 ("I gl 2022 )| y© = —4)x ==
= — = ——— e a2 /20
™ 4p —-h=1 —a e | (% - 2/2020 );_.
F(0,1) A hilis s ! A
o | ' y? =4px 43 ally
x==4{3) | gy
X!=4 =x=7F2 : PRTT

- 1\ _ 3
| = 4(5)=3-%
- > ) .
B ﬁ%=3—1
- -~ 2A =4
l A=2




uﬁu‘éhmwﬁbwlgdeua\j\Jb)}mh y I ﬂﬁé«%yz = hx WJM&AY\MM\JUH&# g

4y +2x =0 Alldaa ) . ‘o —
y" +4y £ hiad s ¢ (—3,3) Akl

Sol: l
y? +4y—2x=0 ; sel
. .o o 1
y? + 4y = —2x Gkl 4 aslaly ' §y2=h.x

y2+4y+4=-2x+4

2 — i)
(y+2)? = —2(x—2) Y= Bsdeaus

(-3,3) Abiilly ey Julal)

Sl x=-=-3 e gall Sl o 2805 )5l

(y —k)* = —4p(x — h)
h=2 , k=-2

] 6(2,—2)9\;*.@1\&.3&‘)\\.‘5‘.\;‘ p=3 aam ==
4p =2 _ 2 ot (" Sa1"2/2023 )
iRy < B3 »y? = 4px —
= —f 1
F(-p+h,k) = F(—;+2-2) B
3 . . >
(.2., _z) a3 5 55 Lilaal P
1

x=p+h = x==-+2 ————]

5 2 (JA-.,-u 2024) || ~3h=12
X Jadal) dlalas —t 0

; h=— h=4

y=k=>y=—2 ) saall Alalas 3 =

¥ Ak Ay o) HSA) i Allaa 33
J8aa g ilsay (—3,4) Akl je 4lilay
. ealalal)

(2,4) Ay sy hy?-16x=0 ibtan i i
o ) 2a Sl Alslaa g 5 5l Alaa) a2 sl |y dagd aa

sol :

AR jay g Claball a6l g AlSall adall) Juda () Lag

sol :

hy?-16x=0 - y*=4hx

Lt LY AlSal) adaill B (2¢4) Adalil) (i g (-3,4)
h(4)2 —-16(2) =0 : Iles x=-3 -
16h=32->h=2 T (2/2024) ““ o 25 (" Aasi"3/2023 )
2y2 =16x (+2) —l - p=3 = F(3,0) —

- y?=8x , y*=4px s Al y2 = 4px

—-4p=8 - h=2

" SGEEEEEE D ¥ SIS 4 6 AN W S R 8 W R BN S W IS W % mm—— W SRR EE—— W R e @6 Ge——— W8 c—

y2 = 4(3)x
5 ygall
F(2.,0) b ' (2,4) y? = 12x
x=-2 Jl f ;
l
I
| |
y 1 - .
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e ol | | et 5ol ] 2k

UL 131 iy il Ady oy 5 Sl gl Adkaa 23 (7 I S 1) iy jult A8y g ¢ BSal) adal) Alslas 23 ¢

2 2 “ . - . - P . - Ay Tha .73
%a+é:1:udU\&thH\aJ}ﬁ\qAMJx | ANl M) Akl A 45
. Juall) Adaki il 39 f(x) = 2° + 6x% — 16

501 :

S0l ¢

S B 2 _

100+64—1 ' f(x) =x° + 6x° — 16

a’ =100, b?=64 | f\(x) =3x*+12x , f\(x)=6x+12

¢* =a’ - b’ (Al gl 12019 ) = . X =0 =>6x+12=0]+6. = 1
=100 —-64 = 36 l x+2=0 = X=-2 (2/2019 )

“€=6 (—6,0),(6,0) oadlll kil 55 © f(=2)= (-2 +6(-2)*-16

AP=6 (6,0) e M5 pilsy | =-8+24—-16=24-24=0

{ASall pall] 55 M (x, y) Akl (i : (NSl ] 5 5 Jial g (—2, 0) DEN) Ak

MF = QM | iy ] ahasd

V(x—6)% + (y — 0)?

=V(x+6)2+ (y—y)? skl g
x> —12x+36+y* =2 +12x+ 36
y* =12x + 12x

y2 = 24x S akaill Alslae

Al phaill 5 M (x, y) pad
MF = MQ

\/(Xz —X1)% + (y2 — y1)?
= (-2 - x)%2 + (0 — y)?

———— .

= JE+2)2+ (7 — )% sl b b phal g s

wes L, ‘C!.é-"’.'a’)w =

QEED T ks 4+4x+x*+y?=x*—4x+4
4' ‘:%» yi=—-4—-4x =y*=-8x
! aala au ys al callhalf 13) -; Adaadle

Jad) Had (4 (550 paa i) [Aliadla

daal ) sl ( AlSall adadll Adslee da Ly 3l aladliudy f

Cuale 131 ¢ iy il Ganen (Sl pdal Alslaa 33 (F y =3 ALl dlieag Jual) Akl

. Q) Ak Al 9 (1/3 | 0) A3 &)

—

T W S W TSRO SRR W% SRS W WSS W W R W eee— .

sol :
L : e e O
(ASa)) adadll 8 M(x,y) Akl gk, Y=V3 G Aeagily Lo 12003)
HE=a9 Q(X, V3)s F(0 ,-V3) 4 ol
JE-V3 40— = [x+VB)  +y-yp | TI=TH

J(x-~f§72+y2=\f(x+\/§)2 Ol i ) J(x-x)2+(y—ﬁ)2=Jx2+@+V§)z

(x=vV3) +3y2 = (x+V3)" |[B=2020) 0 1 y2 _ 2Ty s3=a2+y? +2¢3 y+3
a&_2\/'§x..}.:g,.|.yz.—_-=x-2-+2\/§x-i-3 I x* = —4\/§y
—2V3x+y*=2/3«x :

Y2 =43 x Ayslhall LSl addl) Al 1




e

ﬁwgniué&d\éhm"iﬁﬁ\jw» é
Jaiay 3 5l 0o il ANy y2 4 16x =0

Glda g ( 6 )
sol :
y2+16x =0 - y* = —16x
y? = —4px
-4p=16-p =4
F(—4,0) _——
N(x,y) o ("l "12023) [ |

F('450)
S =Xz —x1)% + (y2 — y1)?
S=(x+4)2+ (y—0)2

S=x2+8x+16 +y?

S=+Vx?+8x+16 —16x

6= Vx:—8x+16 il

36 =x*—8x+16->x*-8x+20=0
(x—10)(x+2)=0
Wx=-2-y%=-16(-2) - y* = 32
y=V32-y=TF4V2

» Ny =(-2,4v2),N, = (-2,-4V2)
) x=10 - y? = -16(10)

>y =v-160 Jog

Sl B3 35l &)y Cnadd) (B ARS x=10 J ki )
(o)



"] pdadll” Joa dyl el iﬁ-*'\ 2
- y 2 i I \
ol gt Jua¥) A 238 50 s i) il Adea 2 (7 x? 4 4y? = 4 dlaa paili gl (F

Bang 12 (g ghead 45 ) 99 Comy Adlusall g Slivead) jgaa o |
U i g 4 (5 sbous 4550 gl co A 5 Al Al (ilaal s 4 s gl s
sol : sol :
2c = 12 5 c=6bdl jae e 5 c2 =36 [x? + 4y = 4] + 4 ﬁﬁi‘
2/2003 )
2 2

=k X —
2a—2b=4 T"'y{' 1
—»a—-b=2 -a=2+b.......(1)
a’ =b*+c? a’=4 sa=2 b*=1

S —————— —)b=1

- (2+b)?=b* +36 | ‘.,»«-AT

a’ =b?+c?

-44+4b+b*=Db%+36
4b=32 -b=8 (1) p4as :-b%*=64
a=8+2=10 - a’=100

—»4=1+c*

¢?=3 sc=+3

2a =4 N )ik 2b = 2 ppall )l sk
(£2, 0)u=ill) ol ol 5, (43, 0) ol wdaill 35

i 1 X LT 3L adadl) Alstaa
=1, 5 te= Tuddga

A

C»;I&QIU“-XZ-{-—ZyZ:kmud:u&B \ i
k dad s Johdang 24/3 43 e

@w@ﬁhﬂ!;éﬁﬂ‘w&aﬁ&,

Job Uaa s Ay 5o sk (G (8l 5 Sa g 6 g gludd

sol ;

sol :
2c=2V3 »¢c=V3 ~c?=3

4x* + 2x* = k] + k
[x X ] 2Cc = 6 —-)czgéu.._h.d\_))a.aslc .'.C2=9

l

|

‘ —-

! Jua! Adaki 5 3S ‘5:\.“ oadlill &hﬂ‘ Alilaa aa é
|

!

|

e P _—— 2a—2b=2
‘“f+1{"1 trm&T‘
.4_ -z ———————— —-)a—bzl —‘)a=1+b..........(1)
_—— 2: 2 B
—)azzl—( ’bZ:l—(- {",;.gé:';zuw—? a“=b*“+c (2) '
2 W2 o2 | T
a* =b%*+c - (1+b)2=b%+9 T (1/2005)
— A
k -1+2b+b%*=b%*+9 |
E=Z+3 4
. 2b=8 -b=4 -.b*=16
»2k=k+12 - k=12 | (1) b g s
i a=1+4=5 > a2 =25
x2 yz_ ﬁ ﬁ_ .i's
atE=1, pHeg=1udd




Joaal (el ol )3 (o4l allil) aladl) Alalas \ﬁ ' ol )5 el adad Alslaa Ky ? + 3x% = z ils 1) y

71 Adihaia dalca g Jua¥) Adali 5 38 ya g Cilisdl) o polliceal) adli Aakly payg il gaa I Glpalld e
8235 107 (5 by Ansaag Aay pa 5aa g | Al g e goall jsaal ga 2 +y = /3
sol : . K., 7 a3 dalua baa g 2+/37r Adihia
oaillll akid) dabus A =abm =7t > ab=7 | = '
- .
2 Z [y = S\ KT | . 215 %5l ~ b? =
oailil) akadl) bsa P = 271 "’2;"2 (2/2011) ' b =3 Sl jmale aiizs sl Y #b2=3
—+ 2+[3 T = abm
2 2 | |
2 « 5a=2 J(mmm
—
az+b? 22 + b2 i [ky? +3x? =1z] +z
- 5= aa il 5 25 = : yz %2
a® 4+ b% = 50.cai0 (2) ‘ K 3
49 : Z
o - 4 |  Frcans
b2+b =l b % JAJN“-M‘"J 2014 )—,‘“ g 3
- 49 + b* = 50b? b2 _
- b*—-50b%+49=0 Tk
(b> -49)(b*-1)=0 4=E
Ll b2—49 ->b=7 (1) Lia sai 3
Z
—»a=-= —lJ-«e-’ a>bo¥ »z=12 '3—E
J‘bz—l -b=1 »a=7 12
xz yz -3 — k=4
b’-

E+T=1 il adadl) Alilaa FiF2 (44, 0) 485 3 (ablill abiil) dlslaa 3> f

\

dhaiaa PFF; &M!Q\%QI&BPWU

5

|

i

|

} 3
_+_—1 I k

l

2

LT B A L) adadll Adalaa
64+48 lud éhﬂ

@apuw‘;nnqmuautéwsmmaé - Job3aa 524 (5 gl

sol:
il o daag 5,1 Ouadly sl o ) saa Al D (e ==t et =16
(i) Akl §3S pa g Cildall jsaa o Glals L4 24= Etiall Jaiaa
Sol: PF, + PF, + F,F, = 24

- - " 2a+2c=24]+2

2a=1+5=6 ("o it 1/2014)§ | a+c=12 ] ey
a=3 -a’=9 eacbid A L (1/2014)
2¢=5-1 —-2c=4 ->c=2 —»a=8-4%*=64

.
bl=a’-¢? =9-4 = 5’("&“‘4“‘"’/?01”1 =@ =h
X y2-—1 . uauu'\awtw~m-'yi|16:64_b2
;3'*"3—2‘— P - il 00 Vi dn
SR S T TP B (TP ixz ¥
5 9 ‘ —+B-2-=1
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‘5.astuaau\¢mw.au...\;e¢.d—“_*"_'uum &I ol ) g2 5 Jual) Adalki 038 30 (s 3) Bl adadl) Alslase 3o f

oo9na Johy (0, d)Ad 5 saaly Jual) ‘-kh Al
2 e+id| g sl

sol :

4421 1+i
e+ id = _i—_i- m
_4+4i+2i+2i* 2+6i _—
- 141 T2 :
-»e=1, d=3

2lle+id||=211+3ill=2Vv1+9
~ (0, d)‘,nuau\thm wwm..
A (0’ d) ey (0, 3) “ Calalall J}}A.

c=3 Sct=
2Za=2|d+ie| ‘(‘,“,.“‘ o AT AL 4:7014?.[
S2a=2V10
»a=v10 -a?=10
b%? = a%? — ¢?
-b2=10-9 - b=
y2 %2
—_—t—= alale Ll
10+1 -
(+5,0) o5 g (el gl Wt sy
QP,Fzmlgl%@\qﬂuQMU
Job daa g 30 (5 gl Adiaa
sol :
(5,0),(c,0) »¢c=5 —»c2=25
30 = culial) iaa
QF1+QF2+F1F2=30
2a+2c=30]+2
a+c=15 ("Rl = S 12/2016 ),
= —— D
-a+5=15
-a=10 -a?=100
ct = a? — b?
25 = 100 — b?
- b% =175
x2 yz
—+F_1
m-}'——l udﬁu\éhl.“‘u.ﬂa.a

|
i
|
I
|
|
|
|
|
|
|

(6,2),(4,3) Oskdily o clisdl g o
sol :

Sligad) gaal Gl Ol ) 5al)

X 7 g
a—2+b—2—1 s b Adalaal) |,
. Alldlea 38al akadlls 3a5(4,3)
x2 y2
i ———
I 16 9 ("R E A /2006 ),
?-'-ﬁ:l X 4 -
i 64 36
e (1)
43liea (380 abdll; 53(6,2)
X2 y?
?-’-ﬁ—l
36 4
a—2+p_1 X9
324 36
= +b2= s )
64 36
;2-4'57:4 o
30616 sz
3 B—Z'=+9 (Z)C}Hb
—==5 - -5a7=-260 —>a?=52
(1) o8, Adtaall 3 agos
16 9 9 16  52-16 36
T R ep T B
5 8 A 1 e o
bz 52 b 13
X2 2
_2 .3 1,,45\..1\&}:.-3%4.!.11:.«




11+2i

oailil) adadl) Aldlas 33 ——

14-2i
(0, e)45 5 gaa) g Jual) Adaki Al ) 5 )
2 d+iell susho s Jshy

sol :

11+2i .
=d+ie
1+2i

11421 1 -2

142 1=21
11-22i+2i+4
1+4 B
15 — 20i
5
3—4i=d+ie
-»d=3 ,e=—4
= (0, @) A il il 3 55 ¢ Loy
%~ (0,e) = (0,—4) € hlal )l
c=—4 -ct=16
2a=2||d+ie|| »a=5 —a%2=25

d +ie

B ——
(2/2018 )
el

d+ie

- d +ie

bZ:aZ_cz
5bhb2=25-16 ->b*=9
2 2

y- . X 2

T — =1 Al
2579

a19 Jua¥) Akali 5 38 ja (o3} (aBll) akadll Aldlaa 3> é
294 a 2X + 3y = 12 adiieaal) adalds ddaiiy
. Aaluia 343 g 2477 4lalus g il

sol :

2x +3y =12 y=0 | |
2x=12 = x=6 (6,0) ‘73}2019?!
L (6,0)=(a,0)>a=6
J (6,0)=(b0)=>b=6
A =abm (A 32023) [ |
24n=abm >ab=24
b=4 , a=6Li(l
FE
a=4 b=6 Liey(2

a=4JdN a>b

=d + ie oS ét RS AR A5 gy gaa) s dl) aBlil) akadl) Alilae 2 f

o 90a Joby f(X) = (x+ 2)(x — 1)* A
Joh8aa g (12) (s gbea sl

* sol:

W AN % TN " EGEEm—— e I TEE——— " O T SEEa— W f E—_——

!
1

i B

f(x) = (x+2)(x—1)>?
(x+2)(x*—2x+1)

X3 —2x2 +x+2x* —4x+2
f(x) =x>—3x+2

—al
f”(X) — 6X
6x=10

Sx=0,y=2 (0,2) ik
—)C:Z uasm—)(j2=4
2a=12 —>a=6 —-a*=36

SN, W

P ————— _j‘"
4 = 36 — b2 (" ki 1/2023)f |
——————————
- b?* =32
2 2
x? y i
— —_— = 1 FARIPA|
32 i) 3

Jua¥) Adaki ga S yall Al e o3 Jad) sadiadle

el adad 5 ) pa Jo s B pa V) Jea sall) gy z
Jogha) S 18 A )9 gaa) (A a V) ARS8 55l (e
Lagrisy Adlusa yuall g 90K m alll g 2 ¥ i Adlusa
. adadll (g 38 yall LDEAY) 2 10 km
sol :
90 = (Ll M) il 5 (Busal) LY s Adlsa J gkl
10 = (ol ) sallly (Bugall) ¥ O Al pual)
22 =100 =90 + 10 = sl jsaal) Jsb ) )
2¢ =80 = 90 — 10 = G5 O gl
~a=50 ,c=40 |

€= =2 <1 sl aivaayy

:‘.

("okdll z S 220000

a 50 5



@LMJMY‘&L&)S)ALS.\J‘MU\M\&M& & '

Glisead) jgaa (o adaly g Cutilaal) 0 gaall o ol ) gaa
sk le a Cldlall jgaa ey Siliag (8 ) Adgh g
Adhhia dalua g ¢ 35 Gm Abluall 33 3385 (12)

sol :

n2a=12 = a=6 =2a*>=36
2b=8 = b=4 = b® =16

X + 25y° + 4x — 150y + 204 = 0 oS 1 g

ahioa g Adalua dy | aBU adad dlilaa
s 38 pall ABNEA g

* sol:

(il adiall (ha ) (golaall adaall - |

adla (6 5l g |

1ﬁ6+;’2_6 — dlalealld
r@2=bh+c* = 2=36-16

=20 = ¢c=2V5
2c = 45 unit O sal) G Adlaal)
A=abm - ===
A=m(6)+(4) Cowrnang

A = 24 T unit?

mo;\s,.gmumwunwmum
$ Sl Ad (g 38 pall LAY ) Cale i3 ¢ Jua¥l

P
l\)lu—o

Jskbiag (12) sl siuallo)gaa Johy

2b=12 =b=6 = b*=36

1 1
e=- = £:— = a=2c =>a2=4cz
2 a 2
a* =b* +¢c” (Al s i’ 2022 ) ‘i
~_~———— —— ———————dl
4c* =36 + c? : _ ;
= ——
A T Sl ) \
Jpb =36 = iagy L 1/2020 )
o aZ = 4(12) az = 48
Clipall gaa o ol Jo¥) Juaiay)
x2  y2
w3 1
Sldall jgaa o gl q-;m‘ Juaia)
i yz Te 'L.;.;I"V)qu ut
P e " 3/202:
3 +4s 1 (2 )

i

O —

" B SN 3 T O WEEI——N % @ TEEDNSET 8 @ DN 8 W TS W W S—— W GE— W — N (— W eeeeemw @ W am—— W W e O ®
o]
~

x% + 25y% + 4x — 150y + 204
X% + 4x + 25y% — 150y = —204
x? +4x+4 + 24(y* — 6y +9) = —204 + 4 + 225
(x+2)%+25(y—3)2 =25
25 & Ol Ay

(x+2)2

+(y-3)*=1
a=25-a= 15

b2=1->b= +1

czzaz—bz

=25-1

- - : —
c- =24 (77 Ak bl 7 A" /2019 ),
c= F2V6
=52

=-==
A = mab
A=m(5)(1) =5m 4=y isis,

2 2

p=2ﬂ a;b

B 25+1

= 2N ==

B 42 (26)

- 2

= V52 Jsbiasg




—————————iR. -~ ="

&4‘1\ adadi o 3 paslll (jaBlil) adadl) dlslaa 2o é I Jua¥) aai 5 S ya (s 4] adlil) adall) Alolaa > é
4aal) (i . 2 A o
gull N0 (4, 1) 1%,0) 5o ' O pdaly s Cuilaa) G saall o o) jgaa (Gikalig
B39 (24) st NQF 7 B o)) Suay I U9 (e e iliag (8) Alsh lp o sl ) gaa
i O Adlusall 32 25 Baa g (12) 4Adgh I ja Clalial)

, . Adbhais Aalaea g O 55l
(4,0),(c,0) -c=4 —»c"=16

|| 2l : (8) lisull ) gaa (34 iy
QF1+QF2+F1F2=30 I (IZ)Q‘JM‘JPQA@J
s = > 2
2a + 2c = 24] + 2 E 2a=12=>a=6 =>a“=36
a+c=12 ("l g ay2023) § I 2b=8 = b=4 =b*=16
—>a+4'=12 s xz 2
F S+ =1
-a=8 - a’=64 b2  a
C2 =a2—b2 | X% ¥ /2020 ) i
16 = 64 — b? TR —
> b% =48 | ¢ =a?-p?
2
S o 2=36-16 = % =20
=

=c= 20 = c=2V5
2c =45 8l ondiladl
A =abm

=4(6)r=24m

T AL adadl Adsles
61 18 s -

ki 5 38 ya yall adad dlolea kx? + 4y% = 36 oS3 ﬁ_
k € RT 2 (Vk,0) 4 il ) A 038 50 (o3 il el Wdan 20 (P

4y 904 Aok e P saray (0,4) 4505 gy

sol : : (136) gy
kx? + 4y? = 36 | e
—>§2-+y—2=1 " Ll 172093 [ : F.(0,4)=>C=4, 1:1
3_6- 9 | =T AU LD) l 1 bz 2
K .
. s 2:
(\/E,O) uméulc_]nﬂ\sj}_: I a b 16 v (1)

, 36 (2a)? + (2b)* = 136 —
¢= vk »cf=k gf=— ,BF=9 ; Sl
Cz . a2 b2 I 4‘a2+4b2 I 136 (— 4)

36 Yo% A =3 i (2)
k=—-9 - k%=36-09k :

k | - =14 ......[D el
k?+9k —36=0 .
(k-3)(k+12)=0 | 2a2 =50 = a?=25

. «b2=25-16=9 = b*={8
I ’% y_._lww' o

25

k=3 or k=-12 Jag



iyl il g2 gl il | 3
e
prevmer v e USSR
ehﬂw#'ﬂai;-‘wdﬂ‘m L )‘)” | By i o) i g o s Ay
P A (el A (2 o g

x—3yz‘12 | a’=3 ,b*=1

Mluay.\. L o2

=3+1 2:4 =2
36-3L2=12 - 3L2=24 -12=8 R - C

3x*-12x+11+x*-3=0

- 4x*-12x+8=0

>x*—3x+2=0

x-1)(x-2)=0

Lix=1 -3y?=1-3 - 3y%=-2 Jag

Oasgaall Laa o jgaa 521 g jiiall adadl) Alslas 33 é
(3,0) 4aly daly (—5,0) 48 gy Galilaay)

S L=+242 - o | Fi(2,0)50 50 ol iadio 5l et p(x,y) € 21 M ol
= (" 28" 2014) ) ( 1/100G) ! ,
| e e ; 1 :
p=(6,£2+2)~ — | - PFy; = — P atite B
[xX2=3y'=12] +12 130 adal) 350 aad V3 _
) ) : 1
- V- 5 = ¢ £ ‘ X—2)2 4+ (y—=0)%2 = — o8kl au i
& (" gsan2/2024) | 4 1
X _ ¥ —— —>[x2—4x+4+y2=—].3
A g a?=12 , b’=4 | 3
B T : 3x*F-12x+12+3y? =1
Fi(4,0) ,F2(-4,0) RS BT l <535 =128 L 114355 = 0is cmcaf( D)
=(6,+2+2) Qi "li[ﬁ-'}ﬁ—llf’
—_— = AL 18 - '
PE = (6-4) +(EN2 -0 g 2R
y ox2-3y?2=3
— V18 =12 <23 (Jphtiay e
il Agal A o gua pall il ¢ ) ) heai s [ T3
P Ao | =x2-3 i (2) (2)A (1) Wdkas e

c=5 ,a=3 ki b ad ahill ic>a

Fal G W I8 = O !J\x=2

- b% =16  HAgTA=S

x2 2 » I 1
._2__2=1 ( 172004 ) { G Rt =l )
a b —d R —’By =1 éy_i\/j
x2

?‘E‘l 331 311 adall) Alstas |




[ e bote £ ... e ... .. ...

Oasaal) Ga JS Jsha 2 a5 Camal M1 g G gl (0 JS O él

16 x> =9 y* =144 53013 g ghill 5 3 all CADEAY) g

adali 40 )'5s (gaa) gl &) 311 adall) Alolaa dn
M\Jp&aZx—y:gM\&hﬁi
Cliag 4 Adill o g Jshg

(16x*-9y* =144 ) + 144 | l y =0 L osScilinad) jgne o adiddais ol
X y2_1 ——— . Y =0 2k=8 Sx=4

9 16 (" J AL"1/2014 ) I - (4,0)2 ) pkaill Son sl > c=4

9 i A ) Adslaal) s A5 Al . 2i=d =i (Ms2eS"2007 ) i

Z'f—i)—z_l PRELES AR m ] C=atih _ -
av=9 5 a=3 ("Gl A8u"2/2015 ) l »16=2a%*+4 - a*=12 (2/2017)

- 2 2 2

> 2a=6 Jshbay Adall jsaall Jsh | =1 ’1‘_2___1 231 31 adad) Alslaa
b’=16 - b=4 :

S2b=8 dshiny LAl el gk bl (2 6,0) iy o S0 (0 Bbtaa .

’ ? | | it sssay gt @ occkiiall jpsi
ci=a’+p? .
L sol :
= RS SES3 | (£5,0) > Fi(6,0), F2(6,0) -c=6
Fi(5,0) , F2(-5,0)  cus : x= 14 ol s pa ablis
vi(3,0) , v2(-3,0) a1 l ~vi(4,0), v2(-4,0)
! - a=4
C 5 T
b =c¢*-a ~
= i & | ANEAY) (" LI caa SN ALY 4/2014 ),
S 3 - L gy I =36-16 = 20 sl a4
. . b ‘/._
[ 3 4
e o * ‘(| . - 4 b _'___:1
Jgh g Jua¥) Aaki 3S sa (g1} i) 31 adal) Alolaa 2 g § ==
§ S (s Sl DAY g i g 6 (A8 0 ) g2 | §—Y_—1 23l 311 adadl) Aslsa
i) jgaa o a0l 59 (2) I

- | a1 A Ay 53 g il el Alsaa 32 (P
i ¢ ABMIA) g Cuilaay) nsaal) o ol jgaa dadalg

2a=6 —»a=3 | (0,2) Akaiilly jazg 3 (5 gbus (5 38 sall

E:Z s+ sol:

a i 1 < (538 pall a3ual

5>¢c=2a -¢c=6 ~c*=36 I Al ) adad sa o g yiall adadll

c? = a% + b? : na=2 « (0,2)ball kil
a | Al ) i) 30 adadl) Alalaa (& Adadil) iy g5 )

-36=9+b* -b®=27 g™ e oo

. : a 2

x_z—y_z 1 (" okl A 1/2011 .‘; ' ¢ = c? + b?

a* b? - ‘ 536 =4+b? ————
: - b%=36-4=32 Uosgaiitl
%_Y_7_1 ) 30 el Astaa | 2 2 _ .

i;i—b—z' =1 { * R AR
y X ) adadl) Adstae
¢ 4 32 1 5 gkt




Caale 13) Jual) Adali 0 S pa (o) ) ) adalll Alaa S ¢ I
Slaag 1,9 Gy O 5 08 S Al 23l
cullaatl conall o sigmagiiby il |

20§ b a adaill Askaa |

J2¢=14+9=10 .
>c=5-3¢2=25 |
2a=9-1=8 .
»2a=8 va=4-a*=16 I
b*=c-a* =25-16=9
:QA“JM&QM\JMOMOUJ}A‘QE 1.1 |
%2 yz ;
2 b sl |
oyt 2
T ‘
:gA:UJb.A.\@ Cilaball | gaal iluaddd ol sl GOSN 2 '
2 2 :
y X ——— 1
—a_z'—ﬁ-l [V, L. l'..-'\'_.‘!.'.l..a l
y2 x2
SR ] ’
16 9

Ciale 13) Jua¥) Ak 36 50 2 A0 abadl Adea a2
Saag 2, 8 (Qwall 4d)s (8 sy Al aal )
ORIV gl o o) ysaan (i ca ) o

.:.'xljc.‘nigm CLSJ‘ Addlas o
:2¢=8+2=10>¢c=5 >¢*=25
2a=8-2=6»a=3 -a*=9
bzzcz-az o , -

=25-9=16

b o Alslaalld Clinudl ) gacal laaiid G sal) CillS 1) |

xZ yZ 2

2 9 1 —— |

s R Alalealld Cifalall Jgaal Oleatid el CSlS 1Y) 2
)’2 X2 )'2 x>z l

—_———=1 —_———=1
a?  b? "9 16 .
&

x2 yZ

O agaal) a JS J ol da g Gl g () sal) 8 4
s 130 adal) Adslaal (g S pall DAY g
16X* + 160X — 9y* + 18y = 185

(16X? + 160X) + (—9y? + 18y) = 185
16(X% + 10X) — 9(y* — 2y) = 185

16(X% + 10X + 25) —9(y* -2y + 1)

= 185 + 400 — 9
16(X +5)* —9(y—1)* =576] +576
(X+5)2_(y_1)2_ g o
36 =] gl ARl Aty
(X-h)?  (¥-k)?
a2 b2 =1
h=-5 k=1 ,0(—5,1)}5)‘]\‘;“_&‘
g@‘;ﬂ\dg .

o) l'“:’.\‘;.

82:36—)a=6

—-2a=2(6) = 12 unit LA gaall Jsh
b? =64 - b =8 - 2b = 2(8) = 16 unit
cA=a*+b*
c2=36+64=100 - c=10
F;(c+h,k) = F;(10-5,1) — F;(5,1) ot
F,(—c+ h,k) » F,(-10 - 5,1) - F,(-15,1)
Vi@+hK) - Vi(6-51)- V;(1,1) i
Vo,(—a+h,Kk) > V,(—6—5,1) = V,(—11,1)

S BERY) e===——=2>]




Jsbg Onl )5 O ssll 5 38 sall Slsilaal 2o
S ) 30) Al (g 36 pall DAY gy gall
2(y+1) —4(x—1)=8 : 4ildas

2(y+1)%*-4(x—1)*=8] +8

+1* E—1)*
4 2

1

o T~ . -
4 ‘2‘) —(xb;’) =] Apalill dirally 4d l8ally
a

h=1,k=-1,0(1,-1) jSl
a’=4-> a=2
b2=2 - b=+2
c? = a% +b?
c2=4+2=6 - c=V6
Susd Fy(h,c+ k) - F;(1,V/6—1)
F,(h,—c+k) - F,(1,-v6—1)
Sl Vy(h,a+k) - Vy(1,2-1) - V4(1,1)
V,(h,—a + k)
- V,(1,-5-1) - V,(1,-3)
2a=2(2)=4 <lag  Adall jsaall b

‘,l. Nt ‘" - s
(" (i’ o 2018 )

2b=2(V2)= clay LA el Jsb
22

3 sal) LADEAY) e=5=325

X a

e EE——S O " EE— O ® S— W % Se—— "

i . B WO e —— il

&1

y2 — x% = 3 213 adaill 055 Ll ) Ak 2 7
L (0,4) Akl oSay La o) (065 Euay

(x,y) il i
(8,0) 4kiill (o Wany & § 2 iy

S = (xz —x1)% + (y2 — y1)?

S =4(x—0)%+(y—4)?

S=.x*+y2-8y+16

y2—x*=3-y?-3=x>x2=y*-3...2)

142 pagpd
S=yy?—3+y2—8y+16
§=2y2-8y+13 (" 212024 ) |
AN T MR TN O
1
§ = (2y* — 8y +13)2
1 1
g = -2-(2y2 —8y+13)2*(4y — 8)
o 4y — 8 B 4y — 8
et 1 i
2(2y? -8y +13)7  2V(2y* -8y +13)
4y -8
$S=0-0= A

2,/(2y% — 8y + 13)

—-4y—-8=0—-4y=8



¢

11:‘:.‘.‘,5 A )53 s3a] gl &) 3 adadl Alalaa 4 ﬁ t
iy x? + y? — 16y + 15 = 0 5,8l 3 al :
Blall Al ylad Clial (6 gl (8 ) 5 5aa sk l

=A==
C=(z7)

C . (0 16) — (0 8) . -‘." )-S
i E T S

o Fl (0, 8), Fz (0, _8)

r=+h2+k%-C :
Blosimacels |
r=v0+64-15 :
=49 =7 |
~b=7 -b?=49 ;
c? = a? + b? |

64=2a%2+49 - a%*=15

ﬁ_f=1 i) 331 adadl) Adalas
15 49

x? +y?—16y = —15

x? +y% — 16y + 64 = —15 + 64
(x—0)*+ (y—8) =49
AMaall aa 45 lRally
(x—h)? + (y—k)? = r?
¢ = (h,Kk) = ¢(0,8)

~ F1(0,8),F,(0,—8)
r’=49 -r=7

~b=7 -»b*=49

¢* =a*+ b*

64 = a’ + 49

- a%?=15

Y X _ 1 & adatlf Astas
———= Q) 3
15 49 %

At diy |

) 13 adalll ) 55 p (h, 24/2) Al
S 22 Jal) Adlin S 30 9 x? — 3 y? = 2 Allilaa

b il Jgh da a3 A gall 488l |y A : (e
o p AR Gy (i ga sall A g J9Y) 50l

x’~3y'=2h

Ailslaa giad 30 Akl ) 435 4N p(h,2V2)

p Akl (i g

h? —3(2v2)? = 2h

h? — 24 = 2h
h?—2h-24=0
(h—6)(h+4)=0
LWh—-6=0 -h=6
sh+4=0 -h=-4 g

x* —3y? =12]+ 12

2 2

S S Asuldl) Alalaall aa 43 Al
a‘ b* 5 - :
=

ol y2 | 2 2
e N a-=12 b=4

a- b 4

* L cd=at+ b =12+4=16 -  c¢=4

&

Fi(4,0) ,F:(-4,0) SO sl

p=(6,2\/§) adaaill

PR, = J(6—4)2+(2ﬁ-0)2

= VE+8=V12=2+3 Jshisng

PF2 =J(6+4)2+(2\/§—o)2=

=108 = 6V3 J shias s




e e e S

Ao oL 05 Q¥ A0 36 30 305 i Adaa 2a - (7 I ) 0 3 adalll il p(Z %) ALl () ¢
Bang 2/2 (38154l 05 534 Jgha g Clalall ) gaa =

a1 g .35l 4R 3 | & ) A s 6 p0p = — y2 = 1 Alllas
: A g oY) g usal) Ll sl sk 2a
a\:wtulcouJ',,.m}i\b};B\-:l 4083 Al pa (e ga pal)
ﬁ_ﬁ—l Aol Adlaal) o, , SO
az  b? . i RS 1 ;
+2b=2VZ > b=+vZ = b?=2 | Glins gind ill 3p(2,7)
'.'e=§=> 3=§ =2¢c=3a = c:2=9a° 5 é_.yzﬁ‘nd)bl\
crsatr e s | 413 4 =ikl
= 932=2a2+2 = 8a’=2 ( 3/2019 ) s % = A o i g
. | ) 31 el 31’(2'@) :
. a2=3,p"=1 GU sl 2
G | c* = a4 b
' ct=3+1
= c? i o= =5 p=2
S F, (2,0),F, (-2,0) oksd -

S = (X3 — X1)% + (y2 — ¥1)?
Js¥ ‘éJng\ i) Ll

2
= _on2 o (L _
PF, = \/(2 2)2 + (- 0)
§ -3 : Py ianky
_\/;—ﬁ unit ( 1/2020 )
2
PFZ—\[2+2)2+( )
48+1 4 7 A
’ ’ =\/;='\T§' unit

o0 43 ¥ A 838 30 51 )30 ) Alsaa 2 P
(2\/2) (88 yall 5 990 sk g ¢ lalall jgaa o
(3) g g 8 pall ABNIAN g ¢ Baag

sol :

2b=2V2 = b=+V2 = b%2=2

S ® TN f P SN f 7 WEm——— % T SSSS—— T A SEm——— e f TE_— e "

et
o |
3=§ = =32 =08
c* = a* 4 p? !
2 2 1 |
— — - D> A" =-
8a“ =2 A== z ‘
. — .
32 b (n \_,3,_,'}‘-’”.._.,:‘.,".’ ‘11"'."2“21 ) |
2 2 —_—
X S—
oo =i R E— r
T ® (" Axki"2"/2023 )
—_— - e
: |
X
4yt ——=1 R
y 2
altal) ooy * Aaslaal) S o1 131 / Adiadla I



538 0 (s adadl) Alslaa AT Ol caale 131 4 I 538 34 (s i) 30 adall) Al iy o) aladily aa ¢

2h—6 3k+1
ousaa dsby e (0, —3) 4 gaaly ¢ Jual) Akl e ol saa ki (F2VZ, 0) A Jual) Ak
8,06 Bivie S gl el l gt (o (3 A Aithaal) daiill g ¢ cuiilaaY) o saall
; ' g (4) g gbay O o) o Adall (e Al (g
syl (0,-3)> ¢c=3 - ¢“=9 |

2b=4 - b=2 b’ =4
=a*+bh? -a2=9+4=13

G f () 95 bl

2 2 2 2

%% .y X N | _
x2 yz W ‘ o —
2h—6 3k+1
a*=3k+1 - 13=3k+1 ' F1(2v2,0), F5(—2v2,0) ctuss
-»3k=13-1 >3k =12 :
’ 2 2 -
sik=4 | J(x-2v2) 452 = [(x+2V2) +y2 = F4

b ’=2h—6 - 4=2h—-6
—»2h=4+4+6 -2h=10
=~h=5

= .

Jx2—4\/§x+8+y2=i4+Jx’-+4wffx+8+y2 & Al

x3-4v'2x+8+y2=16¢8sz+4v’2’x+8+y2+x2+4v"2'x+8+y2

’¢8Jx2+4\/§x+8+y2=16+8\/5x]+8

Tl-'\/x2+4\/fx+8+y2=2+\/§x g L

F T P E SIS WO S " S e o=

X2+ 4V2x+8+y* =44 42 x = 242

[x2 —y*=4]+4

2 5P
xT—yT= 1 Aol 50 30 adadll Alslae




. Y e —— ..

ol 5s Jua¥) Adaki 03 ya (o) il 1) adadll Alilaa 2 é I il 311 el Adolaa ) aiiiddlip (3, £) <ils 1) 4

Mmébwiwg-&m i f‘:‘{) .\.;,dm.‘i\mgs%ém%—%zzl
(-3,6),(1,v20) C O sl Agad) (B aguall 5 ) i) il 2
| Aty &l
sol : e
I sol
y2 xz__ - 2
(1v20) » Z-==1 oo (1) | S
4aldlea (3820
6 9 |
(—3'6)—) —i—Fz" 1 ......... (2) : 9 82_1
, 1 8
: (9) = (1) Mddlaa @ I
82
a2 b? |
. f i N €= 48
FELI-F1 o A 5312022 )
a 62 ; (3:8)1 (3)_8) ‘(—— ‘ - '
! &&=a" 4+ B
'
144 |
72_=3=;.aZ=18 | #=1+8
> N T O z 2-9
p (1) Malas (B 0° Aad Gl | =
180 9 | €=3
—18——;2-—9 =Y I
(" AI"1/2022 ) L ($3,0) o obsd
10-=>=9 ‘

PF, = \/(xz —x1)%+ (¥ = y1)?

=2
~
- —

=/(3+3)2 + (8 — 0)?

LI

21 3 adadll Alslaall Ciaual

=36 + 64
_ |
Y g . =100
18 9
I :10 J}LSJA}




. SSsssssseessssmsosssooccooossetmsss. W& A Belissssssssssi———memsll..

s,_,aﬁu .v,.hm + g el g.hﬁll Job duyliod) adimadl! } 4
== Ja—
) y o2l ;AISal) adadl) ) "(- z)i.m; f' akaiis S sa b x* + k y' =36 U-'h-'ud“&“ &
g Gl jgaa ) 4l 4359 Jual) Al © o (00) gt baisna sk g n fgaras dad
ailslaa o) (ASal) adalll 5,51 A 4D )58 s3) g
h, kER (oS dadlid, y2=4/3 x

A o 38 ya M1 Bl adall) (5 y5 gda) A
JS Alilaa 23 2 4y 93 (gl (o Al g Jua¥l

sol ;
. oailill g ( ASal) padall) 0 .
comat. < | (hx*+ky*=36) + 36
sol : : z :
X y >
! Ft+aw=1 1) £3ian
(5 12) kil 85— il i | OFTET T 2199
y2=4px i (23)2+(2b)2=60 :::i_:f—..
1 Sabisid (422 +4b* =60) + 4
+=4p(:) : 2 T
" Lal - JAT12017 i t = a'+b =15 —_—l‘ R
12 =4p —_ ] -t =15-b?
=3 : ’ ’
= : —— ' y2=4\/§x MJMI@MJM
(3,0) 5 Aall ailll 53, | o
' o X
y2 = 12x c.u.éts.d\ edadll Alales ' y pJ‘
4p=4+3
(3 0) ( 30) a8 % h'L“.,;:J}é c=3 ! p
2a_s ' p=V3
v ! F - (V/3,0) i Asal) adaill 55
4a =5b ! ‘ ‘
sb | ~Fi(/3,0) , F2(—V3,0) ol ghiliiy
a=—:.....(1
* t c=vV3 =>¢ct=3
2 - bz +C2 (2 l a2=b2+c2
S5h -
)i=b*+9 © (15-b%) = b*+3
-
- 2 = b2 1 9).16 l 2b*=12
2=
25b% = 16b% + 144 l b 62_1 o
- 9b% = 144 : 2~-y‘: =15- -’9
—*b2=16 b=4 . %+-_Z=1 :‘_’Aﬂ.ﬂa—d\
_5b ! > 5
T k£ "‘y =1 2 3, aldlaall a4l ABall
=ik Mg | 5§ . (biade
+ -+
L 36 36
;2"+b—2'=1 l h =9 - h= 9 =4
L Sron e S T | sgies 2By
E+R_1 uﬂU\éhﬂiU.ﬁu E “7_6 < --k—? _6




g4 g Jua¥) 1283 5 S ya ‘_5:\1\ i) éh.'ﬁ\ alilaa 2a \'z. I Jea¥) Adali 5 S ya ‘533\ sl adadl) dlilaa aa

QA

Gl g x? = 24y s AlSall adadll 5 )75 A 45 ) L Adlilaa o) ASal adal) B g A A s33) g
| KENP : Ty e e B { 2
sol : .
(2V/3,V/3)
x? = 24y I
2 _ 4 R DAC TR (22004 i et
X< = Al 4 L | 22004 ) 1
4 ;): 6 o y'+8x=0 (22014 ;‘ ' ( 1/2000 ?
— - — ol aU L= -
p P g e ——

Le=6 =l i3 ynaal ay (0,6)e A8l pkills )

y'=-4px Al il Usleall aa 43 aally
_4p=-8
p=2 (-2,0)  ASall adalll 55 .

2a—2b=4]+2
a—b=2- a=b+2.....uuw.(l)

C2=82—b2

»36=(b+2)2-b* ... — | OBl aadll J ) sda) A g
d6 IR tahea—pt (LI o ; (2,0) (-2,0) Lo el gl Uy .
—-4b =36 -4 |c=2 LCt=4
- 4b=32 -b=8 (1) das ! a2=pr e = P4
b2=64 I : :
et Re -l ! L+y—»=1 A Adlaal)
- a% =100 i a- b ‘
x* +Xi i , (2V3,V3) kil say allill akaidl
2 2= . y s
b2 a2 I s Aldlilaa (383
g T 3L adadl) Alalea < o 4
it = oA L @By W5

| »’+4 b

s

23 a5 ALLY Alslaa g Lagia JS 3 5y 2 (pidlsa (yalad | (7 7T =) X (4
Cumdall) (5 5 Lah ol yigs 51 paBlil] adall) Alolaa :
Slaa g IOQJ@MHW‘)‘,EJQEM‘ * 12b%+3(b*+4) :t:’w(h”'*"‘)
sol | 2b2+3p2+12 =bi 441
y?= 12x ,y*= 4px - 4p=12 . b'-11b*-12=0 \";%u".-lﬂl?»g
_ T (22005) (b*+1)(b*-12) =6 B
—)4p=12 _)p_3 Shietbig b ! bz-l-l 7= 0&%-3 ’”‘;}*‘Jw'“;{?“l')@
x2=-12x,x*=-4px »4p=12 - p=3 P B2 —12=0 S
GBSl kil iy = —3 , x = 3 Laghlalliaa . b7 =12 (kN g JA2/2018 )
(3,0) , (:3,0) oaill) i) Fymiaag | F Y
T12+4 12
2b=10 >b=5 ~b*=25 i
: AR '
a?=b%+c? -a?=9+25 —»a’*=34 I E+Ti:] s dgglhall Alieal) 0
Vg XY g el ) Al : l: | "



Jua¥) ddaki 3S sa (o3 (pablil) adell) Adslaa aa

5% sag g CulaaY) O pgaall e 0 5y

dihis dabuag y? — 16X = 0 ;AlSall adadl

Aaloa 3aa 9 201 (§ gl adlill &kﬂl

sol : a

yz = 16x -‘ "L-‘.v'jl.u"},/20244_;.

y? = 4px

-4p=16 > p=4 > (4,0) e HS akaills 5

(4,0)€ =830 c_l;il\

— eithera=4 OR b=4 . ;
o (1/2010)
- ab = 20

if a=4 -4b=20 -b=5 Ju
ifb=4 -54a=20 -a=5

) OB Slinadl jgaa o ads bl o)) Lay
) aleal) J};aulﬁ Cosaid 11 g

2 2 »
X T 1
— Y_ =1 ( " Aud'2/2023 )

ST I LY akadl) Alslas
1 s { e o
e T =1 us

o s Al ya edalg (54 1) slual y (Bl adad ¢
ALy jlally Jua¥) Ak duad ) o) RSl adill)
bl g ; ASall Cpndadl) Alslaa 2o (-3,4)Adakilly
Ay o alisad) s Jo el a8l adall) el ) ol Lag
&l ( ASal) adall 3555 () () Liday) i) jgaa o Glady
AU clld) ) g o
(-3,4) iy jay (ASal) ] Jida (Y 5
X = —3 Julall dlstas o8
F(3,0) (AlSall phaill 5 )5
= p=3,y" = 4px

- y? = 12x ([ AlSall akail| Alslas
(3,0) u=illl gkl S5 - c=3
(£5,0) o=ildl plaill ol ) 52 =5 ~a=

a? = b? + c?

- 25=b%2+9 (" kAl 41112012
- b% =16 ;
x2 y2 ("R AN 1/2018 )
a“ b

S L) adadl) Alolas
P —_— h
25 T 16 1 o

y ' Sﬁgﬁ&dhién’uﬂ:&\&n‘mha
b g s xSl o s Jshg yE =

—8x (Al adadl
akal) 0 5 9aa Jod Jla) A3NG

50l :

y? = —8x
y* = —4px
- 4p=8

S>p=2 —(-2,0) ¢SSl phills )y
(£2,0) =8l paills )5 - ¢ = 2 eSlindl s
2a = 3(2b)

NIV il d)

4% = D v kR)

(2) o (1) A2, Addlaa a2 20
9b% =b? +4
s 8b2 = 4 ( seaidas "0 10 )
—)bz:l o -

- b

2
=— (5 SO g
'\/i s

3

— M— Mo 2:‘.-—
— a > a 2
x2 y2
a2 tpr 1
x2 yz
97T
2 2
_*.2."3‘3.;2_1'3:1&:3&‘&@\2.14@




-n L Do - = p— - - < s RSR______——-— - .

Jual) Akai 538 pa A1 (aBlil) adadl) Alataa 2> yf J5na e ol i s d) (yalil) adadl) Alilaa 3> f

v —12x = 0 (Al el 35 (A 485 533l : g,l,boywudmvt&m;sf,aw\
Slang 8 gsben piuall o534 Sk | P AlSall adall) adalyg 102 ApealS Ay ) gaa
sol : : X=2 ac y*=8x

y?=12x ,y*=4px > 4p=12 -»p=3
(43, 0)uailill aadl) (3,3 v (3, 0) e iSall aaill's )
._)c=3ua§'d\¢l=ﬂ\gﬁ —)c2:9

sol :
! Géx =2 2 y2=8x cuﬁlSA‘tinil\.éj

i y2=16 —>y=+4 - (2,4),(2,—4) € kil

- 2b
2b=8 —b=4 -b2=16 i;;=§23=2(2b)
a’? =b? + c? + >2a=4b s>a=2b........ (Dol kil A
»>at=16+9=25 ("eu"2014) 0 | | x2 y?
- oty A
x2 L@ b
a? ' b2 | 4 16 ———
- +—==1 ("as g aT1/2015 )
oY g bl adadll Alslae EbE" B =
Tkt e e i 4 16
‘ e tpr T
0 )8 o pabli adid dlalaa ko x* +4 y* = 36 o & i 1 16
Sl adakl) 55 (A A sia) g Jua) Adal . —>B—2+57=1
(k)&ad o, y? = 443 x laa 3l ' 17
sol : IF=1 - b% =17
[kx’+4y> =36] + 36 i ,
4 yzy | b=V (Dl
—3_3+?=1 (3/2016) | 2—+a=2\/f'7 - a2 =68
: P [aft
y2 = 4V3x o HSall pdaill Adlaa 50 ''aZz ' b2
2
y =4px x2  y? S oo
- 4p =4V3 ! T S
—>p=\/§ !
il adadll 3y sanl a5 (V3,0) el ol s 3
c=Vv3 -c?2=3 l
36
a? = — , =9 , =3
3 |
a’ = b*+¢? :
I |
) T ==
k .
- 12k = 36 X
k=3 I




A B YL+ 44/5x = 0 ¢ Al pdail
Allilas 3 Jghsaag (52) s Aok

y? = —4V/5x
y? =—4px

o ,l"l‘ " ]
(o st A 12017 ),

4p=4/5 - p=+5

alll) adadll 5 sanl A g ASall adadll 3 5 A
(—V5,0) -

sc=V5 »¢2=5

2 2

;§+BE=1

(2a)? + (2b)% = 52

- [4a® +4b” =52] + 4

a’+b%>=13
—+a*=13-b?........(1)
cZ=a%—p®

- 5=13 — b* — b?
2b%2=13-5
-»2b*=8 - b?=4
a?=13-4 -a’=9

(1) oo
— —=1

sy ) A 0 38 0 5301 Bl el Alslea 23 (F
x? — 24y = 0 MSall ahaill 5 35 & 405,
B4ag (36) Qs A5k B saaas

x?—24y =0
X'=24y
X=4py
4p=24
=F(0,06)
o's F](Osﬁ) 9[‘.2(0*-6)
' s (2a+2b=36) + 2

LU 2 (RS L )
\; . -

&.\.a\.:\'l.“ ddalaal) L MJML.!

= p=0

S il 5 5

uaiu.“ éhH‘ U)),l

a+b=18
= a=18-
a2=b2+c2
(18-b)* =b*+36
324 -36 b+ b* = b*+ 36

=36 b = 288

" s /2019 )

= b="7=8 (1) Joasm
. a=18-b=18-8=10

64 T 100

5 i sl g SV Ao e paii gl (|

)*Sl\owdghgmuélﬂichﬂlnéhag y
ahall) 35 A AS e sdalg 120m s
g ARy ks x% — 12y = 0 £ S

« sol:

L e e et R T T

‘ e
( " 'o-...'|-' ".':.‘73.44'"1”3} l I

4#.

: x2=12y CJM\@\mM¢u ’(1;2017)

23 =12 humté.h.l\

*

—

'4p=12 ->p=3

atlll adadl) g sanl A g e SSal adalll 5,50, 3) -
F1(0,3),F2(0, —3)tea (el wladl) U

cpallll glakll 33 (x, y) st

Bl adal) oy a3 e

PE + PF, =2a (et uhaill iy oi)

JE—0)2+(y—3)2+/(x—-0)2+(y+3)2 =12

VEZ 4 (y—3)2 =12 = X2+ (y +3)% ikl st

X2 +y2—6y+9=144—24/x2 + (y+3)2 +x*+y2 + 6y +9

[24+/x2 + (y + 3)% = 144 + 12y] + 12

2yx2 + (y+3)2 =12 +y cublall w i
4(x% +y2 + 6y + 9) = 144 + 24y + y?
4x* + 4y* + 24y + 36 = 144 + 24y + y*
[4x% + 3y? = 108] + 108

§i+zi=]_\AUhLmULA
27 36 3 =




ol (il ol gy g A1 aBll) adadl) Alslaa an &] 538 g Jua) Adaki 0 38 ya (5l) (paBll) adalll Alslaa 22 é
a0 5o Jsbg Y\A.hhq.&a_)s)ajuw\ 3 yz :—12xb§u‘&h’"“&d"uwd(0.6)4ésqﬁﬁ
yZ 4 Bx = 0 Sl ahil) gl g piuall 5934 J b | =1 :

—2) (6 ghen Aunad) Lgilaa) Al AdaRdl) \ -
, Eo2) g el il o = (0, 6)45,35: s
SO ¢
Ciliseal) ) gaal AL O 5 v | §_+___=1 .
! "o el s 02 a3/2()2
_+—_1ua=u\¢hmmmw.au‘ ' e A (" 44(2023)
2a—2(2b)=>a2—4b2 2 i :
(AlSal) adadl) iddaa Ay = —2 pag (1/2018)
241 8x=0 y* =-4Px —_
y =
' 4p =12 =3
y>+8(-2)=0 (1/2019) i P '—9213
$y2=16:>y F4 HAx=3 Q;\lﬂ\'h,q | ‘
(Sl g paBlil) adail) ¢y adatiSl) Bl . (3,0) Adkilly ¢ ASal) adail) S (aay (aBU) adadl

(=2,4) , (—2,—4) | o=kl I B Ay
el ill Lpulel) Wdadl) 2 2% = 4b% | (=2,4) 088 | ~b=3 -b*=9

m+——1 Iczza 2
o
_+__1 'b_z—l = b2 =17 | »36=2a%*>-9
2=4(17) = I_)aZ=36+9=45
(" Aal"2/2021) t 2
> 68 =a? SR
94‘-45_1

Xz yz "m - <
R s L | | Aldlaa .,
TRETE o

%

sl L sleea 3585 4 o Snally izl 3 gmn 10 00 png cha¥) A0 350 01 (pablil) el Alaa 33 |
80 77 (s 5oy b)) adall) Aaliaa () Lale Alds Adleay y? + 24 = 0 (Al adall) 3 )0 O

sol : ' 2 P =igh= P
; 2
y? +24x =0 | 36:(7) - b?
y* = —24x (" ARR"1/2019) al . [36 i ;‘4_"" iz bz] b2
—n
yz = 4px — —4p = —24 ! 36b% = 6400 — b*

= b*+36b%*— 6400 =0

(b% +100)(b* —64) =0

W H2+100=0 = b*=-100 s
Jb2=64 - b=8 (1)dlsas

p="=6 = F(-6 ,0)

M\é@\@)ﬁ.’.
(=6, 0) , (6,0) =~ = €C=6 = €C:=36

80

cabr=80r - a=— ....coo... (1)

ca=2-10 -a?=100
b 8

u.;autchmmu...l’%+ﬁ_ 1

W v N —— . S— —



-

ol 52 g Jaal) Adai 5 S ya o2l jaBll) adal) Alslas 2
J5a e x4yt — 3x = 16 (Aiadal) adlli ki

2

14

Jua¥) Adadi 6 38 3o (s 2l) aBlil) adadl) Alslas 2a
y? = 12 (S gl 5 5 4530 sn) g

yz-_: 12x @M\M‘#JMJQ\.\M\ ! Slda g (_10).)5&43“19“&3353
sol : I sol
x =0 Jeadcliball jgaa g pblit blii s © ¥ =12x LAl
=
Al | )2 = apa Ll
y=-1% :
(0,4),(0,—4) A cal) e plitibiis - | ~4Pp=12 = p=3 = F(3,0)
7 ;g]‘l’ém‘uJ.”?mJ: (3,0) A i :uasl.mgé
c=4 =>c =16
2 ' ~C=3 = (C*=9
y* =12% (" al 172020 )
y? = dpx s A L v26=10 +2 = b=5
2= T p— o o
4p=12 =p =3 = b* =25 ("AR"3/2019)
x =3 M\mm' vat=b*+c* > a*=25+9
) i Ay (—3,0) b il g il pdil) i i ¢ . 2 — 34
bhi=3 =5 =9 ' 2 2 .
P S +5 =1 Al
c*=a*-bh* = 16=a*-9 =2a°=25 | a* " b
cldlall jgaa Jo o5 e . §+Z_:=1 O 3 Alilaa
2 y? '
Era=1 |
2 P 6
s tEs T |

Allias (oA ¢ AlSal) adall B )i A AL 5y gdn) g Jua¥) Adaki 638 e (o 4) aBll) adadll Alslaa aa
gl piuall s jgaa Jeby 7 — 121 — 0

Slaae (10

!

sol :

y2 —12x =0 (" Ak 045"/2020)), | |
y* = A2 == :
y* = 4px } 4 Ay l
4p = 12 .
p=3 '

ki gl 0 ) o GBS 35 F (3,0) |

=3 %

d

2b=10 - b=5
CZ:az_bZ

9=q2-25 - a’2=9+25 - a’=34

o Tk
xZ ),2
TR




,MY\MO)SJA@M\@LU\&EH\MJ\&AJ@ y I 0 )5 4 kx2+hy2:36 Aﬂéh.auaibéé

gkl iy (531 5 gl gaa ) (Il o309 : b 4 gna (lsha e § sana Jua¥) A
\glaa) Al Akl die 2 4 Bx = 0 (Al I g g (AlSall adalll 5 5 A 4S5 s (52)
6 Sy il 5538 Jshag (4) 59l glual | K,h€R % y?=4/5x 4l
ssl) 0 aa J b s
sol : l ; 5 x2 2
Kx“+ hy =36 = + =1
=4 >yam (4)2+8x=0 : y 36 " 36
K h
8x = —16 |
x=-2 | y* = 4\/5x (AlSa)
X2 2 4 16 > Fvué,_.,(s,()) = Fu.asi.': (c,0)
E+ﬁ =1 = ;‘}‘b—z': 1 ' .
( 1/2020)
'.'2b=%(2a) l -'-C=\/§ =ct=5 —_— -

a—p=c*s a*=-b=5 ..... (1)

(2a)2 + (2b)2 =52 = 4a*+4b* =52

A
1 . 16 | - a’+b*=13 ...... (2)
BT 1 ("S"2/2022 ) I

. 2 2
L 2 L S (1)
= =1=2b"=17

re
. e— - w

BP=a> - =3P =9-5 =>b°=4

| %
4
I~
|
ot

5 2 2
| Aiaa) 42 =1
9 4

| 2

| 5635 =1

iK h
36

36
—= =36 K=— =2>K=4
K 9 = 9K =36 = 5

* 36
l 7=4 = 4h=36 = h=9



- B

¢

¢ Jua) A 5 38 ya (o) (B} adal] Adolae 3o yl Adlslaa g Jua¥) Ak 3 ja Bl adab
4,5 sialg ¢ 256 ok a4 Sl A )53 (o ABlaally B X+ 2y = K
j:uul‘ M;;:ju‘ﬁfw@ | cu,elny2=4\f§X‘_,5u|¢hm3mC:;uM\
(—4,17) Wil jo iy i) - ulm
FeX ![8x2+2 =k] =k
(-4,17) Adakilly yay Judali - |%+¥=1
p=4 ., F@&0) o & N
el LRl 33 sal o 5 oAl o) 3 5 l;’:z:;/fx o Al plaill Uslna yo
~c=4- c?=16 [ sokp=di/3 "1/2024 f |
(2a)* + (2b)* = 256 !-—»p=\/§
4a% +4b% =256 +4-a’+b? =64....(1 | Allas o3l o sl = 2¢/3
—bB2=ct> a?—b*=16....(2 2c—k2\/_ > c=V3-c¢%2=3
a +/Hl=64.....(1 Ia’=; , b2=§ , =3
AP =16 .....(2 sali | (2024) | | ¥ =h+e
—_— k Kk
20> =80 +2 > a’=40 !_’E=§+3
a? — b* =16 | e'zf—g:a
*40—b*>=16 - b* =40 - 16 — b* = 24 :_,a,k-k:3 _)_:_3_!_(:3
AR | iy
b2 40 ' 24 :
l
xt—24y =0 @M\&hﬂliﬁq&@&Lghbdd‘)'\ihﬁbj&f@ﬂiﬂmiéhﬂlﬂwa é
Slad) jsaa pa 2?2 + ¥ + 16y — 64 = 0 U ade adalil Akl (e ey
[ x*=64->x=18
¥t =24y L LsJid; b=8- b% =64
x* = 4py | A Jially e I PR Sl
IE=af i=64+36 > a? =100
p=6 —(0,6)is>c=6-c*=36 :X_§+y_§=1
ol adabll (45 y5u gda) (AlSall adalll 5 )5 (6,0) lzz a2 |
B

y=0 - x>+(0)2+6(0)—64=0

| Jlatiail B LAl g 4l o cudUall unddS S




I

"5 oiloh) pdaddl + ilyll pdaill " | D

uﬂhﬂ‘wwwohm S 3 akiil Adaa a7 I sl Slas g (6) ohsball o ygaa Jgh il ) akad 4
| 4 Bl 2 o3 S
O @Al y* = 20x,y* = —20x o) A A 5 5301 ¢ BUSAY) Aa) 5 1 (b 432

5an g 2 (5 gy (381 5all g g-ie-h-i‘ 4 504 Aok

sol : ol s 2 (1,-24/5 ), (1,21/5) AL e
y?=20x ,y’=4px -4p=20 -p=5 'U-su,mmjngn\,d.mmuwmgu\
y2=-20x ,y?=—-4px —-4p=20->p=5 | L)
(£5,0) 013 aaall 555 Lea g (pdlSall Guadall 5 )5 l

R SOl : - 3
»>c=25 .ﬂ'jj'c.‘aﬂ“.\f : ( 1/1997)
Ll 2a — 2b = 2 | BASD tRO _—
sa-b=1 L d kL (1,-295), (1,275 ) el ¢ Ly
—a=b+1. T & ¢ ' ,

SR ( ) " s || Ko g
ce=a*+b"... (2) (2)s2 (1)pd Aoles (s g2 ) o .
25: (1+b)2+b2 ; .\2=4px‘;b4.hu‘ R ,CJLA;IHJ\JM‘.’A:LQOJJ,L“
-25=b%+2b+1+b? | i 3 (1,25 ) At i gns S, (ol s 03
- 2b*+2b-24=0 i 5

_ . ' y'=4px
b24+b-12=0 (2/2001 ) I :
—_— ‘ &
- (b+4)(b-3)=0 : (2V52=4p (1) e an
"2"':;“:4 | OF(5,0) 20 akill 2 sl A= (S il 3
X
g [ 23

2 ! -

11‘3——-1 20 30 adal) Allas | =y =40)x WITTE
9\2b—23—2 : Y yz=20x ‘_,.el.&!\chiﬂfu.am ——
-b—-a=1 + Fi(5,0), F2(-5,0) Lab ) 31 adadl) 5
—-b=a+1. (1) I c=5 a=3
ct=a*+ bZ ...... (2) (2) (1), aa pagai

“bi=ct-a? =2§-9=16

25 =(a+1)% + a?

—+25=a%*+2a+1+2a% 2 Lz_yz_] ("ol z 3" 1/2016 )] |

—2a*+2a-24=0 | @& » R —

al+a-12=0 ; o (" iaki"1/2023 )
= Xy

—a=3 (1), :

-b=3+1=4 I

ol .

i B :

a- b

X 2--1 ) ) | ddilaa l

i g



)5 4 Jlga gan) il adad  Sy% — 4x% = Kk o84 71
h&ad 22 4y — V/5x7 = 0 5 Al gkl

[5y2-4x2=h]—h . ‘ 3 5 yz:ZOx
Sy2 4x cnus) |
5y2 Ax? N N L rs
i :
—*g : I y?=—4px -4p=20 ->p=5
h h :
->a7'=§ ) b2=z o (45,0) 0 akasll 5 55 Laa g pslSall cpadadll 5 )5
2 = & LSl | 4l
4’! "ng 0 = C'L'd ! c=5 M‘.}“C‘Lﬂ‘&sj - E——
V5 x~ =4y ! ( 1/2005)
xz—iy | 2b=8 -b=4 ; .
\fg . ( 1/2008 )
x? = 4py o ASall adaill il Aslaall aa 4 jlaally i ¢t = a® + b?
4 1
4p=— -5 p=— 5 2 2 —
p \/g \/g . i - 25=a“+16 = a
.1.-\)1\ c.kﬂ\ ‘;3‘)}:‘_5.‘.;\‘5&_5 &d-éLSA.“ t)gﬂ\ 3_)')._1 (0’—) | xz yz ' 1 Ul AL gy 015 ,aa
. J
C=— , == l x? 2
V5 5 VLl o1 i) At
c? = a® + b? | 18

[1—h+h] 20
5 5 4 k&)
4=4h+5h —-4=9h -h=

¢

(25 Lad 0l gy (21 ) 3 adal) Adalaa 3
y? =20x , y* = —20x (p8lSal (pakadl
Sliag 8 (38 all o s 9aa J sk

%

AL a9 Jaal) AJaRS Al (o1 ¢ BLSal) adall) 5 50 A A ) s3a) g, i g (6) Adad o g Jgb Al § adad f
. ) A 8 pa ) 30 ] g e A Al (520 ¢ Bl il (illaa 22 (1, -2 7) , (1,207 )

2a=6 =3-a*’=9 I
sonall G gall g jadl Jga jBLE ¢ AlSal) adall) of Lay
]

(1.2+/7) il yia gai Sia | ilalil) (g 3a) (sia gad |
yz:.4px llahd\gé ¥

(27 =4 (1) p |
- 28=4p - p="7 s
.D\‘)Jiéhﬂ\wwﬁh\gaj u&l&d\cﬁ.ﬂ\o)yF(7 0)'

0

.'.y"=4px
- y2=28x #AlSall aail) Alalas
2

"_Z_b__1 231 311 adaill Al Alalaal)

a

c=7 -c*=49

c? = b? + a? 1

S bi=¢2-2a2 —
=49-9=40

7 "‘ " p

_-_-1 Ay | Ad) ) adagl) 4

9 40 el -




, Jua¥) Adalki 5 S o il § adad
‘,L\Niawd‘,hjkx -—9y2 — | dildea

Jeall f BSal) adal) 5 550 A A T i) g Sua (6)
K h€ER4dn(1,4)(1,—4) obhaily

A A

okl oY clivadl jgaa Jsa blita o; AUl é}:ﬂl -

Gl jgaa Jga B (1,4), (1, —4) | o=

Lyt =dpx |
Gisi (1,4) |
16 = 4p(1)
p=4
F(4,0) i

L) 0 adall) e sl g ALKl adadl 5 )5
[kx*! —9y? = h] + h

Auki"1/2019

e eee— W % e W e s @ % Ea——

.
.

. - a216

4

e — -9

él a‘,&a\l\&ﬁo)‘sxémm}\@ﬁ\ﬂam.\; é

1) y2 + 16x = 0 (ASal) adadl) 55 A 4
(6,2/2) kil yay 20 31 el o Cuale

Asal) il y2 +16x =0
=16x
y2 = —4px a4 Rl
“4p =16
p=4
* A (ki il = JAT1/2019 } Y
i) 3 el T —
c=4 =3¢t =16
XY 1 Ll Ustad
al b2
Akl ja okl (6,2v2)
= - =1].(a%?)
36b% — 8a% = a’h® ... (1)
it (pdal ot
16 =a%+b%* = a’l=16-b* .... (2)
(1) & (2) vas
36b% — 8(16 — b?) = (16 — b*)b?
36b% — 128 + 8b% = 16b* — b*
b + 28b* - 128 =0
(b2 +32)(b*-4)=0
b2+32=0 = b?=-32 e

b2—4=0 = b*=4
a’ = 16 — b?

—4 232a%=12
2 2

. T |

12 4



= A

Fp « x* + 24y = 0 ASal ol 55 F,
y? = 32 x adlilaa o3 AlSal) ki) 5 g A

‘1

Jaby F, 48 gaal g3 23130 adadl) dlalaa l
FiFy dsh st G all o 5o l

X% + 24y = 0 (A gl i |

X% =-24y |
x2=—4py - -4p=-24 - p—-6 :
» F4(0,6) I

s i i |
y2=3 2% ‘

y:=4px - 4p=32 - p=28
-'-Fz(B,O)

C = 8 (sS i 1 pdaill A

2b= F{F, = /(8—0)2+(0+6)2

= V62 736 = V100 = 10

s2h=10= H=5

— |
c? = a? + b? i
= 64=a*+25 =>a*=39 |
2 2 y 2 3 : = .
L-L=1 5Ly i1 30 ) Alstas |

Jual| Adaki o 38 3o 23 31 adalll o)) o slaie) 5 % |

A Aalhall Aal) o) ddali 0 38 ya i) ) adad f
(8) (.9asd 4l 1133 0 Al (pa Adali (51 (g ny
g (AlSal) aabll 5 50 A A5 )5 gda) g Slda g
(1,42V5) Gy jay ¢ Jua) Adaii duil
) 300 9 ¢ ASal) adadl) Alolas 2

(1,F2v5) Coihibly sa ¢ SSall adal) -
Slisad) jsaa Jea HBLT. AV | odadll

L yE = 4px

Cikall] cdal (y gal

. (2\/§)z=4p(1) =>20=4p=>p=>5

(5,0) Asall 55
yé =4px A gl Aea -
y2=4(5)x =y*=20x
) 31) adadl
2a=8 =2a=4 =a*=16
i 30 adal) 3 599 (Jiad g SN 5 5
~C=5 =% C*=25
& b? =c%—-a?
b?=25-16 = b* =9

- e

a b2

X ¥ !th.d'\ll.}h.a
s e~ A

16 9 )J

Absdin € ya5 hx? —9y? = 18 4Allalas i) akid f
ililaa o2l ¢ Sl adalll 5 )5 5 50 oy Jua¥)

ol 'k 1
hER*‘“ﬁ"?IZﬁyZ
43

[hx? — 9y? = 18] +~ 18
xz_ﬁ_ = "
}_8. 2— ————— e —)
! 16

Rk s
- a = b 2

Y2 = 4Y3x o A wdail) Al Ableall e i ol
4p=4V3 -p=+3

0l 3 adadll 55 sl oA g e Sall adaills ) (\/i 0)
V1(V3,0) & V,(—3,0)

18
a=\/§—>a2=3—>-za2=—h—
3 10 h=6
a3 = s h=
h



3l g Jua¥) Adai o 3S o (g1 (ablil) adadl) Alstaa 22 7 I

il 31 adall) (55 Laa ol g Slda g 8 A )5 O

R

% &
'nni‘
2 2 —
X . —
__-y—= 1 _‘.l!)'l\t:bﬂ\,\sé ( 12007 )
16 9 7 —
—»a2=16 ,b*=9
ct=a*+b?

»c¢?=25-5¢c=5

(15, 0) el gl ol ) Laa 5 51 30 el 3 55
- a=175 pailll pdaill i

2c=8 —-c¢c=4 ,.'.c2=16

a? = b? + c?
—»25=b%+16
x2 2
‘52‘4'%:1

g2 g2 ) _—

->b*=9

0300 i) sy o3 ) pdil) saa 3 (P
Sl jgaa (e adaly g 9y2 —16x* = 144

Sy (12)
sol :
9y2 — 16x% = 144 | + 144 3131 el Aslas 3
y2 x2
L SO - 5 D
= a*=16 =9

=2+ b2 =16+9=25 =ic=5
i) 3l adadll 5520, -5), (0,5)

ifa=>5

2b=12 =b=6 ===

b>aosa¥iag l'l‘r}%'-.'h—-'ul"l;’.l‘]) ‘
—_—

.‘.b:S

2a=12 =a=6

2 2

. SR

a—2+?=1

x2 y2

— 4+ —=1 il Lall 4laleaq

36 ' 25 &

\

" ) gl + sl bl o sl adawad] | 6

" B SIS O - % T - R A O F O maa—— e

v’
 —

i) 35 Lab ol 3 s paBlil) el Aldlaa 33
A ob Om daadll g x% — 3y? = 12 Adldlaa 30 2130

2:\-.“-*-'54-.09-‘

SOl :

D tov S 23
[x“—3y*=12] +12 S

xz yz ( 12000 )
—>——'—=1~33\)'ht}=m-\fé =

12 4 Al e e

("' s2445"/2007)

a=12 ,b* =4 —

(" haill > A" 2/2008 )
- ¢? = a? + b? s e b,
>¢2=12+4 >5c:=16 ->c=4

(4,0),(—4,0) =8l padll 5 55 Lan 5 20 311 adadll 5 )5

- Cc =4 =8l th?dl - 3/2013) -3
2a 5 —
2b = 3 —3a=>5b (" o k) Aliud " 4/2014)
D (1) | AN L12015) £
A= e S At T 1/20135
3
2 _ W2 2 : 3 s
A= P e ) (2)&(1) =
25b? 5
9 =b“+16/|.9
(" kel x Aa1/2019 )
— 25b% = 9b? + 144
- 16b? = 144 (" As52/2021) |
_— B
->b’=9-b=3
a=§.3 »a=5 ~a*=25
2 2 e ,
T 4 TG
. 2—1-2-+ﬁ =1 ("< g 1/2024)

ot adlil) adadl) Alstas
—_ -
25+9 1



hxZ_k)12=90ﬂ4m3&49|uo})¢&15eh3 q'
& el ol yu g Ban g (61/2) Asial) 0 1530 Jshyg :
9\'24-|6y-’-=5764\ﬂ.}h‘4:\nu&m¢hﬂ\@_)39 l
Jae¥) de gaza ) G0 ) Bk G0 dS Aad i

¢ 4adal) |

[ hx*-ky*=90] + 90 i
X v’ 1 .l I
—9—0——“9—(—)— {” { 2/SU12 : .
h ok ]

2a=6V2 o a=342 i 31 adall
|9x2+16 y* =576 ] + 576

X2 y2
£ =] P
64 36 = .
YZ yZ
—2+b2-1 Al ) Aslaall pa 4G JlRally
a
a’ =64 , b* = 36
¢c= Ja@—bp = J64-36 = 28
= 247

Fi1 (27 ,0) ,F2(-27,0) et ailill adadlh )5 ¢
i ) adali U )'5s Laa g

c =27 wpasl  a=342

IR % % SEEEEENST WW EEESEET W W SRS W W mmmm——— %% mmsamsm @

b2 =¢? - 52
=28-18=10
s ot A adall) Aslea
£y |
az bz ic . . l
2 2
" SO . @
18 10 ‘
;G.a.g(])féJiJJh.dlc.n(z)eéthh.dl&J&q .
%-18 3 |
h
90 :
Slim =g oii=b |
90 =
i ool |
90
wilpws el kw9 |

adail) U )53 Lad ol )5 o4} B} adall) Alslan 23 (F
Ondawilly  x% — 3y% = 12 4ddlaa M &GN

(Jua) Al 0 35 a9 3 (6 Sh 4 ) 93a (g

21 ) adell) dddlaa a
x? —3y* =12] + 12

2 2
%—;--1 = a?=12 ,b* =4
E =0+ =124+4=16 [ {1 1.2012000) bd
=4 ——————————ed
) U 5 Lad g (—4,0) , (4,0) 130 adadl) 555
sl
% Oi=il O.@
f—‘;=§ — 5b=3a =:>b=3?" ......... (1)
=a?-b? = 16=a?-22]425
400 = 25a%* — 9a% = 16a? =400
a2_41°6°—25 - a=>5 (1) & u pes
3(5) 2 _g
b= - —5—3 =5 b
xz yZ
—+b—2'=1
2 2
Xty
e B |
519

abill 55 o Gldaldoli g (o) 21 31 adalll Alales 3a &
sugna Job o dpudlly 3x% + 5y? = 120 geaildl
© RS 4 o el i)

2

3x% + 5y? =120 —>—-+-§—=1

- a’=40 , b*=24

> a’=b*+c* -40=24+c?

»c2=16 -c=4

Fi1(4,0),F2(-4,0) (430 i G5 Lad 5 ) Sl aalll B
c=4 kil & -2 =16

2a 1

2c 2
—2c=4a - c=2a

+4=2a -»a=2 ra*=4 i

c? = a® + b? :
=16 =4+b*> -b*=12

2 2

X

7“L=1

a* b?

A 30 adalll Adslas

e




adadl) S s ey s .u\J'J\ éhim dlalea a2

Jall Mu.d\ —_——t == aLl|
Gt Sl O J49""24 s

= > dauaS (381 54l 5 5 938 sk g A5

X

i
- a2=49 , b*=24
- a’ -b2+c - 49 = 24 + c*

2=25 =¢c=75
(+5 0) 3l adadll il ;Lad 5 sallill adasll ol 5
—=>a3=5 _,l)ch_Lajl_
_2£=§ i (2.{(';!—)1
2b 4 ———
- 4c=5b - ‘T
-Cc= 54—b ORI . | —
c2=a2+b%.....(2) (2)£(1)pd,alrn ases
[25b2-25+b2] 16
16 '
400

— 25b% = 400 + 16b*> - b* = 9
X% g~ R
o (T =1 (" s2=2""/2009 )
axz by o

2—5—7@-=1 i) 3l adabll Adalea

9

éhmubuamy‘;;nm;m gn\a.uu‘a
(12 )il °u~d31=3—+— =1 allil

100
.ggyiaa‘lhgwiubobwwhudanj

sol :

52 yz s

100 bog Lo b

—»a?=100 -a=10

(10,0), (—10, 0) 31 adadll 5 ;53 Laa g (il adadll Ll Laa

c=10 ,2a=12 —a= 63}kl 3

c% = a* -i—b2

- 100 =36 +b* - b? =64

2 2 . — —
X : .
S _y_. =1 ( "_".h'a‘n.'ﬂ E_,'Li" 12007 )
a’ b2 ‘

2

X

____ A iéhﬂ\ﬂ.}h.a
36 64 1 )!

é l ékﬂ‘w\_)»ob‘),gé.m.h\j\éhﬂ\ﬁéh—n.\g

!
|
|
|
|
s
|
¥
|
!
|
i
|
|
|
l
l
|

*

t’m

Job G daadlly  x% 4 9y% = 36 el
1 - - . -

— gl A O ) ) Au8ad) 5 e

LConitaa) G pgaall o o) g Gakaiyg

4
s

sol :

[x2 +9y =36]+36
2

—+—-—1 >a?=36 -a=6

(46, 0) 131 adaall 7555 Las 5 il pdaill ol
>c=6 uMakill 3 ~c?=36

2a 1 . |
— T » ——-“
2c 2 (2/2002) ||
- —a
— 2¢c = 4a
sc=2a -»6=2a —-a=3 ~a*=9
c2=a’?+b? -536=9+b* -b*?=27
x2 yz o
a’? b?
20 130 adad) Alslaa
———.._ & o
9 27
cl— — ' ——
(3/2014 W2/2008 )2/2006 ) 2=/ 2005)(2/2004 T

\A

Z.hhade.ﬁ‘ligiwﬁhbh\uéUJ&‘jM é
o oatlill adaill Aldlaa () Caale 131 23131 adadl
9x? + 25y* = 225

Lol aay) @M\&%on‘w

\(bl
@.ﬂl@)\,ﬂu\qaalsééﬁ\]‘ua),uﬂwb\u\m
g-\J_,.ILAA udﬂu\chﬂ‘“’u‘”.b\)" &hﬁ\wb“uﬁﬁl—\“

il 3 adadl)
[9x2+25y2—225] 225
—’E+‘?=1 adlil) adadl) A
—»a¢2=25 »a=5,b*=9 -b=3
cti=a%-b? -c?=25-9=16 -c=4

(4,0), (—4,0) 31 gaill gl 5 Lar g palill o) )3
(5,0), (—5,0) 2N adadll 5 55 Lad 5 il aksdl) )
a=4 ,c=05 3l ahil 4

=a’?+b%—>25= 16+b2 -b%*=9
x2 y? 2 —1 a3 ehmz.h\u

X
O S =
a2 b? ' 16 9




il 3 Lot ol o ) i sy P | e A Aol 30 ) ) B s ¢

R R g R 2 e . .
@Mu&eMP% + 5y _.4§uaut : ol Rl _+ __1 Bl il
(B2l o) gaa Jsh v (5 gl I 25
sol : ; E (S S A 35 (e Sad) P ‘!,A;.NI 0 gaa
[9x% + 5y* = 45] + 45 | G
2 2 2 2
X I at ane: s
5 9 (" kbl z A" 1/2013),

i - a’=25, b*=9
2t P2 : 5 =l
2-9_-5 S5cl=4 I -25=94+¢* 5¢2=16 ->c=4
(iZ, 0) 1M il ol y Lot 5 il el i3 @ (£4,0) ﬁfb‘i' ahill 5 )59 Laa 5 ol wdadll 3 )3
= =4 3} adaall 3

=2 2 adaill 3 I 2a 1
L il /| 1 NI . §) | G Tt S 5‘,)0‘;___"
. ) " an
Cz = a2+bz tor 3e ss aes (2) (2)@43 (1)0‘)’-’ r 54=2a-a=2 _‘ ,_j_—% ).
- 4b* = 4 + b? ‘ P W B
- 3b* =4 . — 16 =4+ b?
=" | - b% = 12
3 x2 yz
——aa=q a’ b
O |2y 1 10 adadl) Aotas
an , S
’T_ii--_q 31 311 adadl) Alslas ! 4 12
3 l

hHMW\M‘@wJWU—-}-—: 1 uasmiekmlubu oqug‘é:\.“.\.'aUﬂchﬁiaéhaég QZ

100
abll) adall Aalica
sol : I F1(6,0),F2(—6,0) ailll ahaill ols )5 Laa
2 3 2 3 1 adadll Loy Laa
~ : 15 kil Ll L
=1 alall | da .
100 tgg ety [ )30 )
-»a’=100 -a=10 . €¢°=a"+b 2
1(10,0), 7,(—10,0) 2 3 xhal) 15 )5 Laa 5 _oalill ol Ly Lot | = 120_: 36 +b b2 ea
b? = 64 -bh=8 ;by—zloo—36 o =
Cz =a2—b2 i";mli AL 1,7“]\’ ' ;—z——ﬁ— 1
- ¢ =100 - 64 . 2
IR ) 3 | Adalea
¢2=36 -c=6 36 64 1 U el
i A=abmn
A= 10(8)

1 A = 80 1 u?



2
35 10

2 RS A )3 (o )

3

- a? =b*+c*

-535=10+c%2 >c2=25-¢c=5

(is’ 0) ;;l)_“ clnﬂ\ w‘) 'LAQ., Jaéu\ c.l:ﬂ\ au_)_}.}

> a=75 3l &

2b 2 = —

E(-,‘.:-B- - 2c=3b

. 2¢C 1
- (1)

0 =% A B iivisiiiion siia ()
(2) (1)) Aslas (= o

(3/2017)

- 9¢? = 225+ 4¢?

—5¢2 =225 ->c¢%2=45

b2=C2_a2
=45—-25=20

Xt gt o e v
Ml (S o e s Al ttha.llu.\h..
1, 25 20 i S

a8 bl 5 a0 30 i Al s P T e g 13 o 3 abll Aldlaa 3y

3L§§U‘3‘°Jﬁ‘d3h&¥mu £+L: 1

Joby Clsadl jgaa o Clali Laadls g Y15 )
ssaall Johag Jsha3an g 612 g gbusy Sl gaall
JobBaag 6 g sl Al
sol :
adll) aadl)
2a=6V2 - a=3V2
V1(3V2,0),V,(—3V2, 0)omil adaill L
F1(3v2,0), F(—3V2,0) 30 ahill 55l s

c=3V2 33 akaill 3 ( 112016 )
—_—— A
a3 311 adadl)
2a=6 -a=3
F1(3,0), F5(—3,0)1 3 adill Ll
V1(3,0),V5(—3,0) =il adasll 5 )5 laa
("o sall ALic"2/2017 )

a? = b* + c*

(3\/5)2 = b? 4 (3)?
>18=b*+9 - b*=9

2 2
X
'—2+Z-=1
a’? b?

- e s E A
2013 adail
c? = a* + b*

QA

(3vV2)2=3)* +b* -18=9+b* > b*=9

2 2

X

2 7,

a’ b?

x ¥ . g 4
e o S, | i 3
= 1 i adadl) Adilea



ol )3 9 Jea¥) Adaii o}yg-\l\h\j\@aﬂ\ﬂd‘.uh é I hxz_kyz:gommd‘y‘mojsfmjéh;#y

sk cf'w.em '6—4 = 1 el dall) 73 )5 o Okl ol g sk Bang 61/2 Adall o saa sk
,o.\aJ(ZB) @M&\ﬂb&iﬂl&u}a I @Mgﬁlud\.m&hﬂ\qi&ub

k€ RAad 29x% + 16y =576

S(l!.
i+ﬁ_1 ' sol :
164 64 . M akll [hx® — ky? =90 ]+ 90
a’®=164,b* =64 = c?=a’-b? | x y2_1
: = . 790 90
c2=164-64 a8l ' h Tk

- 90
c¢=100=¢* )M N

' a P (1)
F1(10,0) , F; (—10,0) )35 ablil) adadl) i ;' p2 _ 90 5 S —
o == neers KB) Wy
% y o ote ® - —8
;E_ﬁzl L‘ﬂiﬁu\,‘\ﬂ'ﬁ.\u‘ [20.:6 2|52
=2a+2b=28]+2 »a=3V2 =a’=18
= a+b=14 bl 18—970
c? = a* + b? 2 2
Bl &hi-“ [9x* + 16y = 576] ~ 576
100 = (14 — b?) + b2 £~ ot .
a'i":%:l 4 laally
100 = 196 — 28b + b? + b?
I P

2b* —28b+96 =0] + 2 a* * b

=> b2—14b+48=0

(b—-8)(b—6)=0 LWb=8s/b=6

=64—-36 =28
Lic ph=8 2a=14-8 =>a=6 = % =28
Lic bh=6 = a=14-6=>a=28 2l a8Mall cuany €2 = @? + b?
= 2
I3 il Ales -, | 28=18+D
= b%* =10
Lice a=6 ,b=28 % i
L -1 (2) Adlaa A @ g20
36 64 1 10 20
k
Ladic a=8 . b=6 90
>k=—=9 €R
10
e
64 36

paal g A dde aeady Jai Saal g Al 231 Ul 131 - Aaada

Y

|

|
B
7

|

'

I

l

I e
i =gt —p2
|
Y

l

!

|
l

.




S e e e ——.

I oujjgjdaa\l\lhﬁajs)a&_sllimjll&hﬂtﬁiuq y
X2+ 9y% = 36 4lldaa i) (el adall) L Laa
| i com s 1 isiadl o s gaa sk o puilly ¢

| 1
. = Jodliad
| .5 $9
« sol:
| x*+9y*=36]+36 | I
(ll\;_'.,‘h-pln?_,"zt'23’ .
e

~a’=36 a=6 = V6,0)
allil) adadl) Ludd y Lag 23 30 (G i) -
F;(c,0)=V.(6,0)

~c=6 =c%36 w3}

2a

1
=- =2a=C¢c¢
2c¢c 2

2a=6 = a=3 =2a*=9
% b% =% =%

=36—-9 = b2=27 N

2

2

X

s
9

=1 A 5 Asuldl) Alalaall

NI‘(
~

.-I—..—._._._I_._~—~_“_*m.




s ilSh] gl + gl adall + adlpll pdaddl” Joa dusliodl a.;...ﬂ 7
- ‘._
Al 3 Lah o o 30 il Alaa iy P I ehﬂ;:»ww ol s gl u:im‘ ihﬂ\lbhﬂ‘# 4
5 2 . . # o . | al) - - A4 )
@M’&h‘-“dﬂ-‘JMJ "__'__Y_:ludu‘ "UA é“-‘d#u-wBy X 32 a3
9 ' 25 | y:+16x=0
X' +12 ¥=0 © sol:
ol : <
% w? .
o S — | 8y —x% =32]+32
XY (2/2014) 'l (172001 ) : g
X i ——— e —— ———— el )
—t——— A S ———
9 25 e | 7733 (1/2006)
20 o ;az=4 b* =32 . *
LAY Al Aslaal) e 4 LAl | ' (2/2016)
az bz— = é‘ < > c2=32+b2 —d
- al=25 , b*=9 ' =4 +32=36
= ’az_b2= {_-25—9=\/E=4 i—)C=6
A e s u‘asu‘ H‘".)u 0,"6 ’ 0,6 2 3 all ol o %
Fi(0,4),F; (0, -4) oablll asil ) | 8“52 3Lt 5(0,—6) , (0,6) <IN adadllols 55
(0130 adaill U 55y Lai g ) -ﬁ;ﬁ”;m”)‘ i c=6 ~c“*=36
N S/ZU25 )] 2 2
c=4 | :_+Z_2=1uasu|¢ma§uwu.~u‘
xH12y=10 <+ ¥y | e=d scfing
x2=-4py ""eﬂw‘ﬂau\&‘:ﬁ)m ‘ yz__16x dﬁ@‘tkﬂ\mluw
- -4p=-12 - p=3 l : "
: ; : = —4px
(0,-3 ) Asy y=3 ASal glill dga dtsaa | ¥ s d - ’
e - — N =
X = )
b?=c¢?-a’ | —— i
—16-9 =7 (492024 ) ! (4, 0)ikaiilly Sl ey (el adadll
yz xg i ums'ulékﬂ\ggasmdm@,
a_z_b_zzl ‘' b=4-> b*=16
yz E !czzaz_bz
oy ?—7=1 : &y gllaal) Adalaall . 536=2%2-16 —» a2 =52
2 G2
|y
. b2

|ﬁ+ﬁ—1u4§m$¢hﬁm.m
* 16 52




QJW&N\DJ,MM‘;M\M‘}\@\MJMQ é t &hﬂ\qﬁwu ":‘J.‘Sﬂcfn\ﬁ‘j‘éhn\udh.d.\% y

2 g2 g sl ml 8y =0 el akadl

:E.{_::—“:l uaauté.hmguu)u@”gaths I 2 8\ i éhd
« sol:
sol : "
2 2 .
y2 —224){ = (_) | l [%SX ’+ 9y = 225] +~ 225
— - _— — 2 )

- y© = 24x Ay ("Rl g a22017)E | ¢ 4=l o a?=25 | b2=9

' >c¢?t=a’-b* -525-9=16 ->c=4
! FI(094)9F2(09'4)
' (10 pdall) UGy Lak g ) (el pdalll) UG

4p=24|+-4 —-p=6
2a=2p —a=p=6

X2 y? i ™7
—_— == oatlll) éh.ﬂ\ dl)laa e
100 2z 64 1 4
...c =

a’? =100 -a=10 .
2 3 adail) o3 3 Lar 5 (=10, 0), (10, 0) il adaill Ll ' X*+8y=0 - x'=-8y
c=10 -»c¢?2=100 = | - 4p=8 - p=2 -Hy=2
c? = a% + b? 2 (R 172019 | I (0, 2) b o USall adaill Juls (puay 231 30 adal)
100 =36 +b : 3030 il 5 psl Bk (0, 2)
- b?=100-36 - b* =64 5 -
X2 y2 a=2 —-a‘ =4 - |
A N SR == —
326 ?4 ; c-=a +b2 : (3/2015) l
R T i1 3 adadl) 4
Wit~ 1- = 12_1 il 3l adadl) Aldlaa
o 30 i) g Askan Ky? — hix? = 63 o8 | P |
]

‘59:\3‘ il &hﬂ\ 150 Lad ol 50 g Jua) Adals
ahadll Jala Guagg 25%% + 9y? = 225 4llslaa | H
h,K€R 3 x?%+ 12y = 0 Asal |

Jua¥) Adadi 5 3S ya sl i 3 éhﬂ\ﬂ.!\aah é
kﬂMgM\@Lﬂl&kﬂ\&&h&oU&;

2 2
'\‘ % a ‘ .‘x_. .y_.:
Sl 3 i A Ay daly ==+ 2o =1

Y2 + 8x = 0Aildlaa U 5 Al

sol :

Ky? —hx% = 63} + 63

ye x* (lfzdw )11 !
——=1 —_— sol :
63 63 ‘ — —|
’ n o IEYE] . xz B e —

K L ("1"2/2021 ) | 2 ad g = —~
=>a2=-6_3 b2=6—3 ‘ — | + 36 20 K 2/2018) :

K B o l — a’=36 , b*=20 | '
25x% +9y% =225 el gkl ¢ S N~ X%
2 2 5
x;+;—5=1 gt =25 ., =0 ' -536=20+c* »c*=16->c=4
v C2 =22 —h2 \ A adall) S A8 (£4,0) 6
=>C2=25-9=C%=16 l x% = —8x Al akidll (s

|6=.u\51\¢hi.BC7- we 24p=8 op=2

X2 =—12y = 4P = 12 (sl ghill (s
sP=3 = adili=3

Ak =19

29=2 5K=7

“C:=a’+b* =2b*=16-9 =b*=7
63

.'.7=—h- = h=9

(=2,0), (2,0) 83 akaill ¢yl )
cat=4 ~a=2 5!

o bz — Cz — a2

b =16—-4 -~ b2 =12

2 2 x2

X ;S __}'_2_ Woett SN
Z-L=1, T-L=1 i1 311 adall) 4l staa

a? b?



WOBJ:”J&AY\MO}JA-\JU#:UAW# g ' &hﬂ\@ﬁ&hﬁéﬂ‘h\j\bﬁﬂ‘&bh y

2 e .
%+%B=1mmgatua§ms¢hmt¢m © (Al adall) s ey g —+——1 el
(Sl adal) 5 )5 Al 23 g X% + 12y_ 0 L CEPRPRI
y2+8x—_-04:|l}ha‘§.‘m " sol :
sol : l ii+!i=1
ot yz L i . « 9 25
5-6--}--2—(,-:1 il adadl) Aldlea (e " a2=25 b?2=9 = ¢?=3a%—p?
a?=36 , b>=20 > c?=a’-b? '=>c2=25—9=>c2=16=>c=4

c2=36_20=16 >c=4 &‘}1@\&)}9“@\@\5)&
130 ) 35 b  (—4, 0), (4, 0) Lok gl 3, i F1(0,4),F,(0,—4)

n c=4 € J@ Y_z_iizl ~ -
y2+8x=10 (AlSall adall) Alslaa (ya i a% b 5 " Al 504312021 )|
2 _ _gy c=4=c"=16

> e b x% =12y

y =—4px @.g.aJm (s ; 2

—4p = -8 —+p—°——2

Jd sy sl Ay (—20)e¢uy' 4p=122>p=3 , y=3 Jddlld

sa=2€ Ja ; 3 (0, 3)@! 8 ( AlSall adal) Sl (uay i1 31 adadl -
t

!

c2=a*+b?* - 16 =4+Db? A1 31 ) gy 20 i
b2=16—-4=12 sa=3 Ha-=9

x2 yz_ x2 y? o 2 — nl 2

7 w=1= g1 i | B =R

16=9+b% =b%2=7
Z

Vz -tz Al LA e . - o . Tr e . e W » - - é
S = L) ) . (i | adadl KV N It alilaa R
= 1 ) adddll (o5 Jo Ll old 50 g JuaY 0 38 »a gl Al 3 adall) Addlan 22 M

sol :

' an.s..-.ﬂ (0;4) = (01 a)m}l
oy '
52 16 I 4
2 a_\_-_,\}l_]z | < = Y
Y42 -1, a®=52 ,b*=16 - ("ha"1/2022 ),
a b ® —
?=a*-b*=52-16=36 = c=6 | ~b*=c*-a®

Fl(of 6) ' F2(01—6)

| b%=36—-16 =20
vam\ = F.ul)l'. = C.ﬁ‘}l‘- =6

. )’2 xz
x’—16y=0 = x* =16y ' 5 B—to=d
x2:4py : p 2
X . AL "
4p=16=p=4 | Z-S =1 i3l ahil) s




W OE SN B W Emm— %R SRS W — ..

N A SRR W B WSS W B E—

G —— -

-
el e e

Uilia ond) 1) adall) S 2gs La 00 e (el adad | (7
Aual 3 o2 o AEa) pdall) (Jds uas s Oy % — 16x% = 144
- [ 18 PR | ! WL
3 o (_2,4'\/2), (—2,—4V2) OekBlls jay s Juall A

CYE | Wy T4 LB L AT L S t
PPl . TELILY LSl | 5 (et | l“\-&:ﬁnﬁ B S B )

yi = —dpx il dddaa -
+ {=2,4v2) = (x,y)
\'_4»»'5)2 = —4p(-2) ’
~+32=8p—p=4

X = 4 Jalal) Alilas

= —4px ASall adail ddlaa .

2= —4(4)x - y*=-16X

(" Aas"3/2023 )

— e m——D)

at =16 =9
= a% + b*
=16+9=125
~ F4(0,5) , F2(0,-5)
1 308 58 (A L) adall) B 5 O Lay

Se=5 3 =15

Al ) Jals gy (a8l adadl) ) Lay
X =4
b* =16
e

2=16+25 —»a‘* =41

o 4
o
(S

RS
.+.
Tl %



	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page63
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page64
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page65
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page66
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page67
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page68
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page69
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page70
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page71
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page72
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page73
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page74
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page75
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page76
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page77
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page78
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page79
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page80
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page81
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page82
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page83
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page84
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page85
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page86
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page87
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page88
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page89
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page90
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page91
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page92
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page93
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page94
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page95
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page96
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page97
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page98
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page99
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page100
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page101
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page102
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page103
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page104
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page105
	وزاريات خالد الحيالي لرياضيات العلمي 2025_Page106

